AR EFF. IRFHE

# TODO import

import
import
import
import
import
import
import
import
import

import
import

import

import

re
os

sys

hmz

scipy
pathlib
mitosheet
numpy as np
pandas as pd

time

copy
random

sympy

from sympy import limit
from sympy import diff
from sympy import integrals

import
import

sklearn
graphviz

from sklearn import tree

from sklearn
from sklearn.

YAV N ESE)

.model_selection import cross_val_score
model_selection import train_test_split
from sklearn.metrics import r2_score

from sklearn.metrics import mean_squared_error as MSE
from sklearn.metrics import mean_absolute_error as MAE
from sklearn.metrics import classification_report, roc_auc_score

import

import
import
import
import

plotly.

import

sko

plotly
plotly.express as px

plotly.graph_objects as go
plotly.figure_factory as ff
offline.init_notebook_mode()

chart_studio



import chart_studio.plotly as py
from chart_studio.plotly import plot, iplot
chart_studio.tools.set credentials_file(username='zhiliao0824', api_key="qrGJtJRojwpsVI3nosn@")

import cufflinks as cf
cf.set_config file(
offline=True,
world_readable=True,
theme="pearl', # cf.getThemes()

import matplotlib.pyplot as plt
plt.rcParams['font.sans-serif'] = ['SimHei'] # KaiTti
plt.rcParams['axes.unicode_minus'] = False

from IPython.core.interactiveshell import InteractiveShell
InteractiveShell.ast_node_interactivity = 'all’
# InteractiveShell.ast node interactivity = 'last'

import cv2 as cv

import torch

import torchvision

import torch.nn as nn

import torch.nn.functional as F

import torch.utils.data as Data

from torch.utils.data import DatalLoader

from torch.utils.data.dataset import Dataset

import pylatex
import latexify

import warnings
warnings.filterwarnings("ignore")

# TODO DIR

ROOTDIR = pathlib.Path(os.path.abspath('."))
IMG_HTML = ROOTDIR / 'img-html'

IMG_SVG = ROOTDIR / 'img-svg'

DATA_RAW = ROOTDIR / 'data-raw'’

DATA_COOKED = ROOTDIR / 'data-processed’

# TODO 4
FTHE = 4866 # kg



FTEER =1 #m
FrRAES>EE =3 #m
FFERHET>EE = 0.8 #m
WRFRE = 2433 # kg
BTF¥E =0.5 #m
BTFEE =0.5 #m

WKW EE = 1025 # kg/m"3
EhHMEE = 9.8 # m/s”2
HWENIEE = 80000 # N/m
HMERK = 0.5 #m
HEHENIE = 250000 # N-m
FrKIKE 1M R4 = 8890.7 # N-m
# TODO 3

questionl234 = 1

if questionl1234 == 1:

# 1. S8
#
#

#

BE N

I\ I e 3 15
AEVEES 4
B I FERIE =
ANSPIRBIE = 1.

6779.315 # kg-m"2
151.4388 # N-m-s
1230 # N-m
4005 # s {-1}

EHG MG E = 1335.535 # kg
FGMIHE 2B = 656.3616 # N-s/m
T Wl D RIE = 6250 # N
elif questionl234 == 2:
# mE2. S
# PRI IR = 7131.29
# PREMVEBHE REL = 2992.724
# YR IR = 2560
NS IRAR = 2.2143
MM E = 1165.992
B REL = 167.8395
I WU IR E = 4890
elif questionl234 == 3:
# 3. S
NS IRR = 1.7152
T MM E = 1028.876
HNEM I E = 7001.914
FE UL IH B R ¥ = 683.4558
HPIRIUEHE R = 654.3383
=B iR TE = 3640
HPRRBN I HRTE = 1690
elif questionl234 == 4:
# 4. B8
NG IRME = 1.9806
FEH MR & = 1091.099



PRI LR = 7142.493
Ty W BHJE 2% = 528.5018
I DPBHJE R %L = 1655.909

T35 Wl iR TE = 1760
YW I EIRTE = 2140

# TODO parameters func
def ST FIEMA_func(r=i% TEF1):
return np.pi * r**2

SIFTIREA = SETJRME M _func()
def VHE_func(h, pprint=True):

sparam h: [ FE 5244 1 N KR BE
:param pprint: & & THVURE
:return: VHE (m”3)

if h >= o:
print("[@H#E AT RRE")
VHE = (1/3 * SETIREAR * HTFEES S ®E) + (SETFIRMF * h)
else:
print ("5 HE 5T AR ")
depth = FFRHEM S EE + h
r = HBTRER * depth / & T RHEE 2 &
VHE = 1/3 * SIEFJRH A _func(r) * depth
return VH
# print("FFT NIKAER: "
# print("FF 1 NIKAER:
# print("FF NKER:
# print("FF NKER:
# print("F T ANKAE

VHE func(3))
VHE_func(2.4147))
VHE_func(e))
VHE_func(-0.001))
VHE_func(-0.8))

- R S S

def F# /KWK E /1_func(h, pprint=False):
"R AR )EFE ST ALk
:param h: [ F 5% & BN KR E
:param pprint: & 5T EHVIRE
ireturn: FEF/KIKE T (N)

FEOKIE J) = WKBIEE * HEI#EE * vHE_func(h, pprint)
return FE/KIKE 77
# FEr/KIKE J1_func(2.4147)

def FXMPPHJE J1_func(v, k=TE MU FHE &%) :
m g ) R O T I
:param v: £
:return:



FMXWFES = k * v
return FXIEIHJE 7

def FIIRELI /1 _func(t, omega= NI IRAIR, f=3 38 HIRE):
nan jj@mj:
:param t: A
ireturn: FIRIRIEN /1 (N)

FIOREI /1 = £ * np.cos(omega * t)
return Fi IR 7
# FUIRBAN J1_func(e)

def FFIIMR M 71 _func(m=3E3% M N R &, g== JIms#RE):
SR R T
FREMARME S = m * g
return FJf 045 4 71

FRE IS0 75 = FRINA5E% 75 _func()

def FHE Jj_func(m={% T E+R TR E, g=8 JINHEE):
S s 1 T N
FE S =m* g
return FE Jj

FEE /] = FE JJ_func()

def cEHZPHJE# I JE RE_funcl():
cCHZ&MERRHIFHE % = 10000 # N-s/m
return cEL 2k JE 2% FIFH B R 5

def cHEZH B 2 HIPHE R func2(viF: T, viIRT, k=10000, a=0.5):
CHZLIMBRMME 2% = k * abs(VIFT - ViRT)**a # N-s/m
return cHZ[HJE &% HIFH JE R %L

HERIIR Vi

# # TODO ¥IUG{H C(EHFFEFRE)
# # WA FEE 7] = FERKIKE
# o R FOINMEYE S + FE ) = FOKIKE 1 + PP 11+ FEOR B 5

## ikl

# VHE = (0 * FItInMivETy + FE 1) / (KR * HIJMERE)
# print (Vi)

#ho =V / np.pi - 0.8/ 3

# print(ho)



3+

print('-"' * 100)

# J7ik2

from scipy.optimize import minimize, root

root_res = root(lLambda x: FEf/KIKE }1_func(x, False) - FE 11, 2)
print(root_res)

ho = root_res.x[0]

print(hoe)

H OB R R B HW

TODO It ¥

iR = 0.2

BARMIR = NGHBHR IR
BRI = 1 / BiRHE

H OB R R

# tol, toeol, toeol = [0.1, 0.001, 0.0001]
# for t in np.arange(o, 40 * IR ): # [1e0, 20, 46, 60, 100] # s
#

RIEMD SIEREF TR FRINAZ 572

X1(t) FFAE, Xo(t) RFIR

d’Xo(t)  dXo(t) dX1(t)
kXo(t) = kX (t
mo 72 +c 7t + 2( ) c dt + 1( )
d2X1(t) d2X2(t)
S ma a2 )

m1 AEFSFREEE, kg ;

me NEFEE, kg ;

F(t) REMMRRA, N;

k JsHERSIEREL, N/m ;

c INFEEFZENERBERE

F(t) = Fyggomn + Fyagaren + Fkpeoszn — Fimtieers + Fen — Fa

F(t) = fcos(wt) + kg yuime 250 + pgSh — Mg e

dX1(t) d2X1(t
F(t) = feos(wt) + kggyupmp gy —g— + P9SX1(t) — mﬁ%ﬁﬁﬂwﬁ%_dt?( )



In [658..

In [659..

In [660..

X1(t) d?X1(t
F(t) = feos(wt) + ke 55 7 +HhaeXa(t )+k%wﬂuﬁ§7§ﬁ

BT AR (ISZF§ 1®)

#

X1, X2 = sympy.symbols("X1 X2")

ml, m2, F, k, ¢ = sympy.symbols("ml m2 F k c")

#

#

H OB R R B H OB R R

H R

#

H*

# CIRHEE) sympy F#G7 T7 R R : X1(t). X2(t)
ml, m2, R, ¢ = sympy.symbols("ml m2 k c")

t = sympy.symbols('t")

X1 = sympy.symbols('X1', cls=sympy.Function)
X2 = sympy.symbols('X2', cls=sympy.Function)
F = sympy.symbols('F', cls=sympy.Function)

eql = sympy.Eq(
m2 * X2(t).diff(t, 2) + ¢ * X2(t).diff(t, 1) + k * X2(t),
c * X1(t).diff(t, 1) + kR * X1(t))
eq2 = sympy.Eq(ml * X1(t).diff(t, 2) + m2 * X2(t).diff(t, 2), F(t))
= (eql, eq2)

to = time.time()
res = sympy.dsolve(eq)
print("HK: ", time.time() - to)

print(sympy.latex(res))

# CKATIER) sympy R0 T FEI R : X1(t). X2(t)

mi, m2, F, R, ¢ = sympy.symbols("ml m2 F k c")
f, omega, RX, k%, RE = sympy.symbols("f omega kR k% RE")

t = sympy.symbols('t")

X1 = sympy.symbols('X1', cls=sympy.Function)

X2 = sympy.symbols('X2', cls=sympy.Function)

eql = sympy.Eq(
m2 * X2(t).diff(t, 2) + ¢ * X2(t).diff(t, 1) + k * X2(t).diff(t, ©),
c * X1(t).diff(t, 1) + kR * X1(t).diff(t, @)

)

eq2 = sympy.Eq(
ml * X1(t).diff(t, 2) + m2 * X2(t).diff(t, 2),



# f * sympy.cos(omega * t) + R * X2(t).diff(t, 1) + k& * X2(t).diff(t, 0) - RE

# )
# eq = (eql, eq2)
# to = time.time()

# res = sympy.dsolve(eq)
# print("HE: ", time.time() - t0)

# print(sympy.latex(res))

In [661.. # # C&HETE) sympy RS TTREBIENTIE: X1(t). X2(t)

H*

TODO stepl: K fiHTfi#
mli, m2, F, R, ¢ = sympy.symbols("m1 m2 F R c")
f, omega, R, RZ, RE = sympy.symbols("f omega k> RZ% RE")

H R

ml = FFRE

m2 = kT &

kR = BRI
CHZ&MEZRMILE R = cHLMERTIME & funci()
c = cHZMEARMBHE &%

f = B 1R IE

omega = 5K A%

kM = TEVMUTHE R

RFE = WKIMEE * EHNEE * S7FTIREMA

RE = FIINWIPES) + FES

HOH R R OB OB R R R R

# t = sympy.symbols('t")

# X1 = sympy.symbols('X1', cls=sympy.Function)

# X2 = sympy.symbols('X2"', cls=sympy.Function)

# eql = sympy.Eq(

# m2 * X2(t).diff(t, 2) + ¢ * X2(t).diff(t, 1) + k * X2(t).diff(t, ©),
# c * X1(t).diff(t, 1) + kR * X1(t).diff(t, @)

#)

# eq2 = sympy.Eq(

# ml * X1(t).diff(t, 2) + m2 * X2(t).diff(t, 2),

# f * sympy.cos(omega * t) + R * X2(t).diff(t, 1) + RE * X2(t).diff(t, 0) - RE
#)

# eq = (eql, eq2)

H*

to = time.time()
# res = sympy.dsolve(eq)
# print("HK: ", time.time() - t0)



# print(sympy.latex(res))

TODO stepl: ‘i N EARHE K ik

# F = (FEOKIKE ) + FXBMEE T + FEOREMN ) - (FHEOMARYET) + FE )

#
#

# CHEZTHE#MBHE &% = cHEZ e %8 BH JE &R % funci()
# mapping = [

# (m1, F¥hiE),

# (m2, _FME),

# (R, TREENIEE),

# (c, cHEZPHE#MHE 240),
# (f, GBI SIHRME),

# (omega, NHFIIRMER ),

# (R, MEHIPTHIE R%L),

# (RFR, WAKMEE *» EHMEE * SEFRER),
# (RE, FHEIRMETET) + FEJ)),

# ]

#

res.subs(mapping)

SRR
|BRY:

F(t) = Fypomy + Fowe sy + Feokpozn — Furhtare

dX1(t)
F(t) = feos(wt) + kaggyemme #5
Y.

F(t) = Fygrgm — Fyagrae s + Faokirs s

dX1(t
F(t) = feos(wt) + kg st + kg Xy (f)
yi Xl Xl
y, _ y§ _ Xl _ (fcos(wt) + lel + ko X1 — m2X2)/mI1
yzlg XZ Xz
Y X2 (C(X1 —Xz) + k(X1 — X2))/ma2

Hrfm) = my + magumns

(1) ¢ = 10000

+ kzyXa(t) + kmyunms

d2X1(t)

Y2
(feos(wt) + k1y2 + kay1 — m2X2)/m'1
Ya
(c(y2 — ya) + k(y1 — y3))/ma2



(2) ¢=10000|V|*° = 10000|V; — V5|>® = 10000/ X; — X5|*°

import numpy as np
from scipy.integrate import odeint, ode, solve_ivp

import matlab.engine
# matlab_engine = matlab.engine.start _matlab()

(1) cEH
¢ = 10000

FE, BEERH

# TODO HU{H fift

ml = V%7 &
m2 = ¥RT &

ml_ = FFHE + EHHINEE

m_ = _RFHE + EHHINRE

k = 5% NI B
CHAME#RMIIHE 2% = cEHLME M E 2% funcl()
c = cHZMEe# 1 )e &4

f = T35 B 1R I

omega = A IR AR

ki = -HEG MNP FHE R

k2 = -W/KIEEE * HEAMEE * SIFFRHEM

# kRl =R2=R3=0 # REEMNN

def plot_mat(t, y):
plt.figure(dpi=100)

plt.plot(t, y[:, @], label="VFTFfif&" + "$x1%")
plt.plot(t, y[:, 1], label="VF Fi#E" + "$vis")
plt.plot(t, y[:, 2], label="RFfif&" + "$x2%")
plt.plot(t, y[:, 3], label="R F#HE" + "$v2%")
plt.legend()

# plt.grid()
plt.show()

return None

def plot_plotly(t, y, title, svg name=None):
tracel = go.Scatter(x=t, y=y[:, 0], name="$%f X1$", yaxis='yl')
trace2 = go.Scatter(x=t, y=y[:, 1], name="$¥ f VI1$", yaxis='y2')



trace3 = go.Scatter(x=t, y=y[:, 2], name="${E * X2$", yaxis='y1l")
trace4 = go.Scatter(x=t, y=y[:, 3], name="$J& T V2$", yaxis='y2')

# tracel = go.Scatter(x=t, y=y[:, 0], name="$J% T Hi#X18", Line={"width": 1})
# trace2 = go.Scatter(x=t, y=y[:, 1], name="$i% T FEV1g", Line={"width": 1})
# trace3 = go.Scatter(x=t, y=y[:, 2], name="$ik FHi#X28", Line={"width": 1})
# trace4 = go.Scatter(x=t, y=y[:, 3], name="$ik Fi#E[E V28", Line={"width": 1})
#

fig = go.Figure(data=[tracel, trace3])

fig = go.Figure(data=[tracel, trace2, trace3, trace4])

fig.update_layout(
width=1000,
height=600,
xaxis=dict(title="$MH}[A] (s)$'),
yaxis=dict(title="$EZ M (m)$'),
yaxis2=dict(title="$# ¥ (m/s)$', anchor='x"', overlaying='y', side='right"'),
legend=dict(y=1.22, yanchor="top", x=1, xanchor="right"),
title=title,

)

if svg _name is not None:
fig.write_image(IMG_SVG / svg_name)

fig.show()

return None

F AR FIEHBANER

def diff_equation(ys, t):
yl =y2 =y3 =y4 =0

yl = ys[2-1]

y3 = ys[4-1]

y4 = ¢ * (ys[2-1] - ys[4-1]) + k * (ys[1-1] - ys[3-1])

y4 = y4 / m2

y2 = f * np.cos(omega * t) + k1 * ys[2-1] + k2 * ys[1-1] - (c * (ys[2-1] - ys[4-1]) + k * (ys[1-1] - ys[3-1]))
y2 =y2 / ml_

return [yl, y2, y3, y4]

I 1] (@] % = ©.005

1, r =0, 100

t = np.linspace(_1, _r, num=int(_r / BfEAKE) + 1)
yo = [0, 0, 0, 0]

resultl 1 = odeint(diff_equation, ye@, t)

# plot mat(t, resultl_1)
plot_plotly(t, resultil 1,



"$ELIHJE S PHLE REONE B—F T AR T E G AR,
"R L-cH B F TR T AL LA L svg™)

— X1
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In [ ]:

BEIR

In [665.. # TODO & IN%



def get powerl(diff_t=0.01):
c = 10000
def diff_equation(ys, t):
yl =y2 =y3 =y4 =0

yl = ys[2-1]

y3 = ys[4-1]

y4 = ¢ * (ys[2-1] - ys[4-1]) + k * (ys[1-1] - ys[3-1])

y4 = y4 / m2

y2 = £ * np.cos(omega * t) + k1 * ys[2-1] + k2 * ys[1-1] - (c * (ys[2-1] - ys[4-1]) + k * (ys[1-1] - ys[3-1]))
y2 = y2 / ml_

return [yl, y2, y3, y4]

I E RS = diff_t

1, r =20, 100

t = np.linspace(_1, _r, num=int(_r / B[E]AIB&) + 1)
yo = [0, 0, 0, 0]

resultl 1 = odeint(diff_equation, ye@, t)

delta = ¢ * abs(resultl 1[:, 1] - resultl 1[:, 3])
# power i = delta[1:] * Bf[0][AIfg # %ETE
power i = (delta[1:] + delta[:-1]) * WIIEJ[AIRE / 2 # FhE
power = power_i[int(60/KJ[A]IE]FE): int(100/Hf Al 1AFE) ]
P = power.sum() / 40
return P
get_powerl()

240.5413505711107

RIFES

# TODO {31745 3R
PR = NG IR AR
WIRER = 1/ KIRsZE

def get resultl 1 df(t=t, resultl 1=resultl 1):
columns = ['Bf[H] (s)', "FTFME (m)', "FFEE (m/s)', "HRTMLE (m)', "RTFEE (m/s)']
shijian = pd.DataFrame(t, columns=columns[:1])
resultl 1 = pd.DataFrame(resultl 1, columns=columns[1:])
resultl_1 df = pd.concat([shijian, resultl 1], axis=1)
return resultl_1 df
def save_resultl 1 df(resultl_1 df=get_resultl 1 df()):
# 40 W, [HE 0.2



resultl 1 = resultl 1 df.iloc[:int(4@ * JIRAH / WHEIAIFG) + 1, :]
resultl 1.to_csv('resultl-1.csv', encoding="utf 8 sig')

# 10 s. 20 s. 40 s. 60 s. 100 s

idx = list(map(lambda x: x * 5, [10, 20, 40, 60, 100]))
resultl 1 paper = resultl 1 df.iloc[idx, :]

resultl 1 paper.to_csv('resultl-1-paper.csv', encoding="utf 8 sig')
return None

# save_resultl 1 df()

WRERFERH USRI

# # TODO {4 |2 WLEEH N AL
# resultl 1 df = get_resultl 1 _df()
# resultl 1 df.iloc[:, [1, 3]].iplot(kind="spread")

# # TODO {4 in) f2: Wi %% AH Xof i f&E
# resultl 1 df = get resultl_1 df()
# resultl 1 df.iloc[:, [2, 4]].iplot(kind="spread")

(HEEERILCEESS

# TODO )i H.45 R L BB 45 2R

def plot_fzj_szj(title, svg_name=None):
# K
data_fangzhenjie = pd.read_excel(DATA_COOKED / 'data50@.xlsx")
data_fangzhenjie

condl = abs(data_fangzhenjie.iloc[:, @] - 70) < 0.1
idx_min = data_fangzhenjie[condl].index[9]

cond2 = abs(data_fangzhenjie.iloc[:, @] - 140) < 0.1
idx_max = data_fangzhenjie[cond2].index[9]

plot_data_fangzhenjie_time = data_fangzhenjie.iloc[idx_min: idx_max, 0]
plot_data_fangzhenjie = data_fangzhenjie.iloc[idx_min: idx_max, 1]

# WFEERE = 0.2

1, r =20, 200

t = np.linspace(_1, _r, num=int(_r / I[EAIBE) + 1)
yo = [0, 0, 0, 0]

data_shuzhijie = odeint(diff_equation, y@, t)

# columns = ['BF[H] (s)', "HFMFE (m)', "FTHEE (m/s)', "TRFMfE (m)', "RTEE (m/s)']

# shijian = pd.DataFrame(t, columns=columns[:1])



# data_shuzhijie = pd.DataFrame(data_shuzhijie, columns=columns[1:])
# data_shuzhijie = pd.concat([shijian, data_shuzhijie], axis=1)

plot_data_shuzhijie_time = t[70*5:140*5+1]
plot_data_shuzhijie = data_shuzhijie[70*5:140*5+1, @] - data_shuzhijie[70*5:140*5+1, 2]

tracel = go.Scatter(
x=plot_data_fangzhenjie_time, y=plot_data_fangzhenjie,
name="$1j & f#$",

)

trace2 = go.Scatter(
x=plot_data_shuzhijie_time, y=plot_data_shuzhijie,
name="$3{H fik$ ",

)

fig = go.Figure(data=[tracel, trace2])
fig.update_layout(
width=1000,
height=600,
xaxis=dict(title="$H ] (s)$'),
yaxis=dict(title="$MHX M (m)$"),
legend=dict(y=1.13, yanchor="top", x=1, xanchor="right"),
title=title,
)
if svg_name is not None:
fig.write_image(IMG_SVG / svg_name)
fig.show()
del fig
return None

# plot_fzj szj(
# "$H 2 FH JE 45 (1 FH JE JR BN B—F T IR T R A XS G AL R 8,
# "I L-cH R TR AR B L svg”)

(2) cIFEH

¢ = 10000|V|>® = 10000|V; — V5|*° = 10000 X; — X,|*®

e

# TODO plot



def plot_mat(t, y):
plt.figure(dpi=100)

plt.plot(t, y[:, @], label="VFF{if" + "$x1%$")
plt.plot(t, y[:, 1], label="VF 7 E" + "$vi$")
plt.plot(t, y[:, 2], label="RFfif" + "$x2%")
plt.plot(t, y[:, 3], label="{R Fi#E" + "$v2%")
plt.legend()

# plt.grid()
plt.show()

return None

def plot_plotly(t, y, title, svg name=None):
tracel = go.Scatter(x=t, y=y[:, 0], name="$% " X1$", yaxis='yl')
trace2 = go.Scatter(x=t, y=y[:, 1], name="$J¥ fV1$", yaxis='y2')
trace3 = go.Scatter(x=t, y=y[:, 2], name="$4k FX2$", yaxis='y1')
trace4 = go.Scatter(x=t, y=y[:, 3], name="${F "V2$", yaxis='y2"')

# tracel = go.Scatter(x=t, y=y[:, 0], name="$iF T HifsXx1$", Line={"width": 1})
# trace2 = go.Scatter(x=t, y=y[:, 1], name="$i% T EV1g", Line={"width": 1})
# trace3 = go.Scatter(x=t, y=y[:, 2], name="$ik FHi#X28", Line={"width": 1})
# trace4 = go.Scatter(x=t, y=y[:, 3], name="$ik F#H[E V28", Line={"width": 1})
# fig = go.Figure(data=[tracel, trace3])
fig = go.Figure(data=[tracel, trace2, trace3, trace4])
fig.update_layout(
width=1000,
height=600,
xaxis=dict(title="$H[A] (s)$'),
yaxis=dict(title="$FEZ & (m)$'),
yaxis2=dict(title="$# /¥ (m/s)$', anchor='x', overlaying='y', side='right"),
legend=dict(y=1.22, yanchor="top", x=1, xanchor="right"),
title=dict(text=title),
# titlefont=dict(size=50),
# font=dict(
# family="Courier New, monospace", # FT45 s 3 7 )74k
# size=24, # A AR e S H R/
# color="RebeccaPurple" # BT A A Bt
# )s

)

if svg _name is not None:
fig.write_image(IMG_SVG / svg_name, )

fig.show()

return None

F AR FIE S BANERE

# TODO #fHf#
def diff_equation(ys, t):



yl =y2 =y3 =y4 =0

yl = ys[2-1]

y3 = ys[4-1]

Ft = £ * np.cos(omega * t) + k1 * ys[2-1] + k2 * ys[1-1]

y2 = Ft - m2 * y4

y2 =y2 / ml_

c = cHZLMERKIE Z¥_func2(ys[2-1], ys[4-1], k=10000, a=0.5)

y4d = ¢ * (ys[2-1] - ys[4-1]) + k * (ys[1-1] - ys[3-1])
y4 = y4 / m2
return np.array([yl, y2, y3, y4])

IR ARE = 0.2

1, r =0, 100

t = np.linspace(_1, _r, num=int(_r / KFEIAFE) + 1)

ye = [0, 0, 0, 0]

resultl 2 = odeint(diff_equation, ye, t)

# plot_mat(t, resultl 2)

plot_plotly(t, resultl_2,
"$EHAMHEASKIIHE REBOVE B —F TR TR EG B AEES,
"L -cAE T R TR T AL I K L svg™)
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In [572.. # TODO 7 M=%
def get_power2(diff_t=0.01):

def diff_equation(ys, t):
yl =y2 =y3 =y4 =0

TACTD



yl = ys[2-1]

y3 = ys[4-1]

Ft = f * np.cos(omega * t) + k1 * ys[2-1] + k2 * ys[1-1]

y2 = Ft - m2 * y4

y2 = y2 / ml_

c = cHZLMERIMEE R _func2(ys[2-1], ys[4-1], k=10000, a=0.5)

y4 = ¢ * (ys[2-1] - ys[4-1]) + k * (ys[1-1] - ys[3-1])
y4 = y4 / m2
return np.array([yl, y2, y3, y4])

R E) R = diff_t

1, r =20, 100

t = np.linspace(_1, _r, num=int(_r / HBJ[E][E]RE) + 1)
ye = [0, 0, 0, 0]

resultl 2 = odeint(diff_equation, ye@, t)

c = 10000 * abs(resultl 2[:, 1] - resultl 2[:, 3])**0.5
delta = ¢ * abs(resultl _2[:, 1] - resultl 2[:, 3])

# power_1i = delta[1:] * Wf[A[E]fE # %ETE
power_i = (delta[1:] + delta[:-1]) * Wf[AIEFG / 2 # FRIE
power = power_i[int(60/Hf[H[EFE): int(100/H [a] [A] ) ]
P = power.sum() / 40
return P
get_power2()

27.180567841500487

RFER

# TODO 1R-17 4%

# WFEIERES = 0.2
WAIRSR = NHHIR=R
WIREAW = 1 / BRHER

def get resultl 2 df(t=t, resultl 2=resultl 2):
columns = ['Bf[H] (s)', "WFTFME (m)', "FFEE (m/s)', "HRTME (m)', "RTFEE (m/s)']
shijian = pd.DataFrame(t, columns=columns[:1])
resultl 2 = pd.DataFrame(resultl 2, columns=columns[1:])
resultl 2 df = pd.concat([shijian, resultl 2], axis=1)
return resultl 2 df
def save_resultl 2 df(resultl_2 df=get_resultl 2 df()):
# 40 W, [HE 0.2



resultl 2 = resultl 2 df.iloc[:int(40 * JIRAH / WHEIEIFG) + 1, :]
resultl 2.to_csv('resultl-2.csv', encoding="utf 8 sig')

# 10 s. 20 s. 40 s. 60 s. 100 s

idx = list(map(lambda x: x * 5, [1@, 20, 40, 60, 100]))
resultl 2 paper = resultl 2 df.iloc[idx, :]

resultl 2 paper.to_csv('resultl-2-paper.csv', encoding="utf 8 sig')
return None

save_resultl 2 df()

UV POpESEZINEPOpESESS

# # TODO {4 i) f2: Wi %% AHH X i3 f&F
# resultl 2 df = get_resultl 2 df()
# resultl 2 df.iloc[:, [1, 3]].iplot(kind="spread")

# # TODO {4 In) f2: Wi %% AH Xof i J&
# resultl 2 df = get resultl_ 2 df()
# resultl 2 df.iloc[:, [2, 4]].iplot(kind="spread")

(HEERILCEESS

# TODO 17 H. 45 3 xf b B fH 45

def plot_fzj_szj(title, svg_name=None):
# K
data_fangzhenjie = pd.read_excel(DATA_COOKED / 'data50@0-diff c.xlsx')
data_fangzhenjie

condl = abs(data_fangzhenjie.iloc[:, @] - 70) < 0.1
idx_min = data_fangzhenjie[condl].index[9]

cond2 = abs(data_fangzhenjie.iloc[:, 0] - 140) < 0.1
idx_max = data_fangzhenjie[cond2].index[9]

plot_data_fangzhenjie_time = data_fangzhenjie.iloc[idx_min: idx_max, 0]
plot_data_fangzhenjie = data_fangzhenjie.iloc[idx_min: idx_max, 1]

# WFE R = 0.2

1, r =0, 200

t = np.linspace(_1, _r, num=int(_r / I[E][A]IBE) + 1)
yo = [0, 0, 0, 0]

data_shuzhijie = odeint(diff_equation, y@, t)

# columns = ['BF[H] (s)', "HFMFE (m)', "FTHEE (m/s)', "TRFaf (m)', "RTEE (m/s)']

# shijian = pd.DataFrame(t, columns=columns[:1])



# data_shuzhijie = pd.DataFrame(data_shuzhijie, columns=columns[1:])
# data_shuzhijie = pd.concat([shijian, data_shuzhijie], axis=1)

plot_data_shuzhijie_time = t[70*5:140*5+1]
plot_data_shuzhijie = data_shuzhijie[70%*5:140*5+1, @] - data_shuzhijie[70*5:140*5+1, 2]

tracel = go.Scatter(
x=plot_data_fangzhenjie_time, y=plot_data_fangzhenjie,
name="$1j £ f#$",

)

trace2 = go.Scatter(
x=plot_data_shuzhijie_time, y=plot_data_shuzhijie,
name="${H fik$ ",

)

fig = go.Figure(data=[tracel, trace2])
fig.update_layout(
width=1000,
height=600,
xaxis=dict(title="$H ] (s)$'),
yaxis=dict(title="$MHX M (m)$"),
legend=dict(y=1.13, yanchor="top", x=1, xanchor="right"),
title=title,
)
if svg_name is not None:
fig.write_image(IMG_SVG / svg_name)
fig.show()
del fig
return None

plot_fzj_szj(
"$E L FH e s B Je RECNAEE B —iF T AR TR E G A S,
" L-cIEE R FTIRT N E . svg")



questionl234 = 2



if questionl234 ==
# 1. S
# QRIS E = 6779.315 # kg-m"2
# RN VBHE R ¥ = 151.4388 # N-m-s
# PREPh SRR = 1230 # N-m
NBHIIRAIZR = 1.4005 # s~{-1}
EH MG E = 1335.535 # kg
T NV R¥ = 656.3616 # N-s/m
TG Wl D RIE = 6250 # N

elif questionl234 == 2:
# mEi2. S

# PRI E = 7131.29
# WM PHE REL = 2992.724

# YRR I RIE = 2560

NEFPRIR = 2.2143
FEFMMFiE = 1165.992

HE G MU JE R E = 167.8395
I 5 WU I iRTE = 4890

elif questionl234 == 3:
# 3. S

NS IRR = 1.7152

E N & = 1028.876
HNIEM I E = 7001.914
FE P H B R ¥ = 683.4558
HPIRIMUEHE R = 654.3383

3% WU /1R IE = 3640

PR 1 EIRTE = 1690
elif questionl234 == 4:

# W4 S

AN BIRME = 1.9806
TN E = 1091.099
PRI LR = 7142.493
T MU E R = 528.5018
HYEENPPHE REL = 1655.909

5 W IR IE = 1760
PREWI I IRME = 2140

from sko.GA import GA

SPAYEItHINR

/ FoAvdt = / ” cAv?dt

tz_t t2—t

# WA FG = @.01
PRAER = N3 IR AR
WIREW = 1 /7 BORS=E



ml = % F &=

m2 = fRFHE

ml_ = FTHE + BEHNRE

m2_ = |_TFE + EHH MR E

k = 5% NI B
CHZLMERMMEE 2% = cHELMEZRMIME R _funcl()
c = cHZM B4 IH e REL

f = G IRIE

omega = A IR AR

k1 = -5 XUk e R H

k2 = -WKIIEE * EMEE * SIZTREM
# k1 =k2="k3 =0 # RAMHNN

(1) cB=E

¢ = 10000

# TODO ¥ fEf#: 1 ode H.TH it % power_ i
def diff_equation(ys, t, c, k=#AEENIE):

yl = ys[2-1]

y3 = ys[4-1]

y4d = ¢ * (ys[2-1] - ys[4-1]) + k * (ys[1-1] - ys[3-1])

y4 = y4 / m2

y2 = f * np.cos(omega * t) + k1 * ys[2-1] + k2 * ys[1-1] - m2 * y4

y2 =y2 / ml_
return [y1, y2, y3, y4]
def GA_func(c, period=2, pprint=True):
" sko AL H i bR £
:param zunixishu: FHJE R %/ G R %L
:param power_i: list

:param period: T ¥ T2 1 B[R] X [R] 28 A

1f period == 1: # 40T: 0~28.5 s
begin = @
end = int(40 * PIRJAN / W E & FE)
elif period == 2: # Fa%E: 60~100 s
begin = int(6@ / I [H Al k%)
end = int(100 / I [a][a] [ )
elif period == 3: # Jifi: 0~100 s

H R R R B R R



# begin = @
# end = -2

IF[a] [A] % = 0.5
1, r =20, 100

res = odeint(
diff_equation,
[0, 6, 0, @],
np.linspace(_1, _r, num=int(_r / BFEEFE) + 1),
args=(c, )
) # zunixishu
delta = abs(res[:, 1] - res[:, 3])

f_zunili = ¢ * delta
power_i = f_zunili * delta

begin = int(6@ / I [l [ak)
end = int(100 / Hf[a] &) k&)

# power = power_i[1:] * IF[AIIAJRE # 4RI
power_ = (power i[1:] + power i[:-1]) * WfIa[akG / 2 # HH/E
power = power_[begin: end]

# print(power.sum())
P = power.sum() / 40

if pprint:
print("F¥HIHIIE. ", P)

target = -P
return target

RANR—RE

# TOD it
1b, ub = 9, 1e5

ga = GA(
func=GA_func,
n_dim=1,

size_pop=50,
max_iter=200,
prob_mut=0.001,
1lb=[1b],

ub=[ub],
constraint_eq=tuple(),



constraint_ueq=tuple(),
precision=1e-07,
early stop=True,
)
to = time()
xbest, ybest = ga.run()
t1 = time()
print()
print("iEfE:")
print("EH&LJE BFLE ZE: ", xbest, " AKHHIIE", -ybest)
print("&E MR ", t1 - te)



- 25 i 4 T R
P 25 4 Y T A
1 25 4t T
1 2o 4t T A
1 2o 4t T AR
1 2oy 4t T AR
- 5 i 4 T =
RRSE NIRRT
1 25 40t T A
1 2o 4t T A
- 2o 4t T AR
1 2o 4yt T AR
- 5 i 4 T R
- 25 i 4 2 3R
1 25 4 Y T
- 25 4t T A
1 2o 4t T AR
1 2o 4t T AR
- 2o 4t T AR
- 5 i Y T =
P 4 4 Y T
1 25 4t T A
- 2o 4t T A
1 2o 4yt T A
1 2o 4t T AR
- 5 i i T R
P 25 4 Y T
P 25 4t T
1 P 4t T R
1 2o 4t T AR
- 2o 4t T AR
- 35 i Y T 3
- 5 i 4 T R
P 25 4 Y T
1 25 4t T
1 2o 4yt T A
- 35 it Ty R
1 2oy 4t T AR
- 5 i T =
P 5 4 Y T
P 25 40t T A
1 2o 40t T A
1 2o 4t T A
1 2o 4t T AR
- 5 it T =
- 25 i 4 T R

176

210

189

227

.4529404579941
169.

55315891144443

.47790972033062
228.

05186558107147

.48446752750283
193.
215.
153.
180.
219.

97091467666846
39144126354932
55905685833713
9272555562817
6945337732419

.48284918228038

11.388678759977953
23.915192427015228

226.
227.
208.

187

83141528768328
50474204276844
79341972329638

.45462009040807
225.
132.
220.
184.

1921761182452

65209467744938
66183038594664
80949360452374

58.7048009768299

213.
186.
208.
223.
227.

1145318228361
0182866616787
22955446379154
72578537307646
99869323084027

86.14550829049979

176.
219.
160.
121.
170.
170.
214.

23943059232445
9343428301654
574227682032
88745253315042
3833298630404
24676695822603
1965253420878

78.5764994364029

112.
223.
217.
226.
167.
226.
194.

187

07844639447599
3180389645019

61081479213243
59119137551784
62255463350436
86443262608617
5662035437965

.49826015148827
213.
178.

3820632818371
84711666251025



TR, 174.07603760960183
TR 219.78000126224416
TR ThER . 202.76738503078798
SEE T 222.8791952857272
SR T . 228.05186558107147

bR L
BB B HIPHE 2 %:  [36561.71309525] i Kfith I % [228.05186558]
BB 2.7345292568206787

BE4THBEHIERRE: [36933.65769162] B ks HHINER [228.04098758] A FEAY: 2.785310745239258
B4 HBSAIEB RSN [36917.85232344] SR AMILHINER [228.04191625] SUFRT: 2.4696505069732666
BEATHBEHIIEBERE: [36803.02231918] B AlsIHHINER [228.04742113] MFEAY: 2.6217758655548096

BEZIEBEEIEBEREL: [36572.41264494] Ak HINER [228.05186568] 'SFHAY: 2.569674491882324

Al

# TODO K
from scipy.optimize import minimize

minimize fun = lambda x: GA_func(x)

to = time()
opt = minimize(
minimize_fun,
X0=[35000],
bounds=((0, 100000), ),
method="'trust-constr', # SLSQP trust-constr

# options={'xtol': le-30, 'gtol': le-30, 'disp': True},
)
t1 = time()

print("E K ", t1 - to)

xopt = opt.x

power = minimize_fun(xopt)

print()

print("FKI:")

print("(EZ&MHEHRKIHE &%, BfH): ", xopt, "mAHBIIE", -power)
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- 25 i 4 2 3R
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1 24 4t T A
1 2o 4t T AR
1 2o 4t T AR
1 2oy 4t T AR
- 5 i Y T =
P 4 4 Y T
1 25 4t T A
1 2o 4t T A
1 25 4t T A
1 2oyt T AR
- 5 i Y T =
1 5 4t T
P 25 4t T
1 P 4t T R
1 2o 4t T AR
1 2o 4t T AR
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- 5 i 4 T R
P 25 4 Y T
1 25 4yt T
1 2o 4yt T A
- 35 it Ty R
1 2oy 4t T AR
- 5 i T =
P 25 4 Y T
P 25 4t T A
1 2o 40t T A
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1 2o 4t T AR
- 5 it T =
- 25 i 4 T R
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T TR 227.83600443995041
MR 13.688641786575317
EHE T 227.83601424901562



HLKI ¢
(HZ&ILESHTHE R%, MIa%): [35000.00715896] i Kk HiIh#H 227.83601424901562

BRATIIR

B

from time import time
from numba import jit, prange

# TODO i JJj
@jit
def run_travel get xy(lb, ub, num):
ps = []
t00 = time()
to = time()
print(f"[", 1b, ',"', ub, "]: ")
for i, c in enumerate(np.linspace(lb, ub, num)):
p = -GA_func(c, pprint=False)
ps.append(p)
_n = num // 100
if i % (num // _n) == 0:
tl = time()
_stars = '['" + '"*" * (1 // n)+ '." * (num // n -1// n)+ ']
print("%6d/%6d" % (i, num), _stars, round(tl - te, 2), "s/iter")
t0 = time()
t11 = time()
print(' &R ', t11 - tee)
return np.linspace(lb, ub, num), np.array(ps)

X, Yy = run_travel_get_xy(©, 100000, 10000)
print("x:", x[np.argmax(y)], "max:", max(y))
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518.0268075466156
max: 228.05189673677995

# TODO [HJE R FAIF 35 i th Th F 1 56 &R
go.Scatter(x=x, y=y)

fig = go.Figure(data=trace)
fig.show()

trace =
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In [712.. # # TODO PHJE F HURI-F 3540 i Th 2 1) 28 &R
#y = np.load('y.npy")
# trace = go.Scatter(x=np.linspace(0, 100000, 100001), y=y)
# fig = go.Figure(data=trace)
# fig.update_Layout(
# width=1000,
height=600,
xaxis=dict(title="$HJE K% (N-s/m)$"),
yaxis=dict(title="$ ¥R (W)$'),
title=dict(text="THE REM MBI R KR"),

H OB R R B




# fig.write_image(IMG_SVG / "inli2-BH )8 R A A -F 5 H R MK R . svg"”)
# fig.show()
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BRAIIR: GA-ZH K

In [109.. # TOD itf%



lb, ub = @, 1e5

ga = GA(
func=GA_func,
n_dim=1,

size pop=50,
max_iter=200,
prob_mut=0.001,
1lb=[1b],

ub=[ub],
constraint_eqg=tuple(),
constraint_ueqg=tuple(),
precision=1e-02,

early stop=True,

)

# TODO %30 K

@jit

def run_travel_get_xy(lb, ub, num=100):
ps = []
t00 = time()
to = time()

print(f"[", 1b, ',', ub, "]: ")

for i, c in enumerate(np.linspace(lb, ub, num)):
p = -GA_func(c, pprint=False)
ps.append(p)
n = 10

# _n = num // 100
if i % (num // _n) == 0:

t1 = time()
_stars = '[" + '"*" * (1 // n)+ "'"." * (num // n-1// n)+ "]
print("%6d/%6d" % (i, num), _stars, round(tl - te, 2), "s/iter")
t0 = time()

t11 = time()

print('& R ', t11 - tee)

return np.linspace(lb, ub, num), np.array(ps)

to = time()

xbest, ybest = ga.run()

t1 = time()

print()

print("HtfE:")

print("H L ERSHIHE 2% ", xbest, "I K#HiHIhE", -ybest)
print("#FfE SR ", t1 - te)

mi
mx

xbest * (1 - 0.05)
xbest * (1 + 0.05)



X, Yy = run_travel get xy(mi, mx, 200)
print(“x:", x[np.argmax(y)], "max:", max(y))

t1 = time()
print ("B E+L LK B R ", t1 - te)
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(2) cIEEE

¢ = 10000|V|%5 = 10000|V; — V3|™® = 10000|X; — X5|*"

# TODO ¥UMtifi#: #£ ode HIil#H power i

def diff equation(ys, t, xishu, mici, k=9 NI ):

yl = ys[2-1]
y3 = ys[4-1]

c = cHZLIMERME R _func2(ys[2-1], ys[4-1], k=xishu, a=mici)



yd = ¢ * (ys[2-1] - ys[4-1]) + k * (ys[1-1] - ys[3-1])

y4 = y4 / m2

y2 = f * np.cos(omega * t) + k1 * ys[2-1] + k2 * ys[1-1] - m2 * y4
y2 =y2 / ml_

return [yl, y2, y3, y4]
def GA func(xishu, mici, period=2, pprint=True):
"t osko 1A% H bR AL
:param zunixishu: BHJE &%/ LB R %L
:param power_i: list

:param period: UhH ¥ T 2 I I [A] [X [E] 2 Y

# if period == 1: # 40T: 0~28.5 s
# begin = 0
# end = int(40 * PORFW / WA (A K% )
# elif period == 2: # FA3E: 60~100 s
# begin = int(60 / I IA]|A]kE )
# end = int(100 / I} A [A] B )
# elif period == 3: # Fif: 0~100 s
# begin = @
# end = -2
WE ARG = ©.5
1, r =20, 100
res = odeint(
diff_equation,
[0, 6, 0, @],
np.linspace(_1, _r, num=int(_r / WEEE) + 1),
args=(xishu, mici),
) # zunixishu
delta = abs(res[:, 1] - res[:, 3])
c = xishu * delta**mici
f_zunili = c * delta
power_i = f_zunili * delta
begin = int(6@ / &) [a]F&)
end = int (100 / Ff 8] ] FE )
# power = power_ i[1:] * IF[AIIAIRG # 40JE

power_ = (power_ i[1:] + power_ i[:-1]) * Wf[RI[EJFG / 2 # KR
power = power_[begin: end]

# print(power.sum())
P = power.sum() / 40



if pprint:
print("FLJE 2", xishu, "\t&IX", mici, "\t P HIIE. ", P)

target = -P
return target

RANR—RE

lb, ub = @, 1e5

ga = GA(
func=GA_func,
n_dim=2,

size pop=50,
max_iter=200,
prob_mut=0.001,

1lb=[1b, @],

ub=[ub, 1],
constraint_eqg=tuple(),
constraint_ueq=tuple(),
precision=1e-02,

early stop=True,

)

to = time()

xbest, ybest = ga.run()
t1 = time()

print("(EZLMHERIFIPHE &%, Wi58): ", xbest, " KHiHIIE", -ybest)
print("& MM ", t1 - te)



[HJe % %t 83090.96593206919 TR 0.031496062992125984 FRE T ® . 178.94245217495404
fHJE 241 47140.25539995762 IR 0.6141732283464567 ST I . 145.2663633992895
fHJE 24 56631.94397878313 IR 0.23622047244094488 S I ER . 226.56411200231196
FHJE & %t 93537.0441399243 TR 0.031496062992125984 T TR 166.07183452337762
FHJE &% 93425.41655453542 X 0.07874015748031496 P TR, 180.81497272428777
[HJe &% 29292.507725507483 =X 0.07874015748031496 S E H ThE . 211.45132180775764
FHJE &% 25651.94521259935 Tk 0.05511811023622047 T TR 204.89040651521435
fHJE &4 57119.903392785985 IR ©9.12598425196850394 ST I . 225.91712869035982
fH 2 &% 19719.619734264597 IR 0.6771653543307087 T IR 63.53827867338523
FHJE 2% 34393.78347359797 TR 9.3779527559055118 SE T Th# . 164.47259204867368
e %% 31324.668605605875 H X 0.5039370078740157 EE I ThER . 127.4476460703494
[HJe & %t 50481.06017595888 =X 0.31496062992125984 EHE I Th# . 212.69396233654317
fHJE 2% 61381.141029664344 WK 0.84251968503937 Pyt Uj%:  124.13624415675056

FHJE &% 97082.03059923831 T{X 0.5354330708661418 FRE T ® . 221.85186456528362
FH 2 &%k 95228.11145950027 TR 0.7952755905511811 I 177.45527209856408
FHJE %1 98366.41540327163 IR 0.07874015748031496 SESE T % 175.48192234262214
FJe %%k 58702.98497098595 IR 0.015748031496062992 T THE . 208.60086694975385
[ %%t 50106.98736351653 TR 0.03937007874015748 SEET T . 222.86084488137584
FHJe & %0 25113.566226575746 X 0.1732283464566929 P H TR 177.5041042596536
fH 2 %% 10215.771807180154 K 0.905511811023622 P % 22.56379023481545

fHJE 24 48411.66427204992 UK 0.007874015748031496 SR ETH IR . 220.6290302555551
FHJE &4 8359.760544285806 IR 0.2204724409448819 SF I E . 67.78868788904913
FHJE &% 70765.69025312009 IR 0.07874015748031496 T I E . 206.9231025515315
FHJE &Z %1 72103.88017319918 X 0.5669291338582677 P TIE,  197.19120511230466
FHJE &%l 69914.34514012009 X 0.25984251968503935 TR TR, 227.98241427745296
FHJE %% 16778.952883419566 TIX 0.3779527559055118 TR ThE . 94.67321923058952
FHJE &% 93387.16825170328 IR 09.29133858267716534 ST I ® . 223.29237457636083
FH 2 &% 28517.96916234309 IR 9.7086614173228346 T TR 83.16220763369867
MH 2 &%k 18570.221577299926 TR 0.18110236220472442 S T2 143.17559109287555
FHLJE %% 62143.29374690615 H X 0.1968503937007874 T TR 227.66389311294407
FHJE &% 91908.7762778268 IR 0.49606299212598426 F I E . 223.24700741951696
fHJE &% 10693.157356569609 TIX 0.952755905511811 “FHfH I 21.57091487897093

[HJe % %t 57417.42595538055 X 0.5354330708661418 TR T 182.41053572606626
fHJE 241 34903.36745401427 TEIR ©9.952755905511811 “FWHIHIhZE: 64.05241657009935

fHJE &4 42300.66193942201 IR 0.11023622047244094 E I I . 226.5893547315623
FLJEe %% 97832.95380073511 H UK 0.4094488188976378 TR 228.28060831250423
[HJe 2% 16714.246077194573 =X 0.06299212598425197 T TR . 158.8036043680901
FHJE & %0 91744.34493448406 X 0.6692913385826772 P H TR 198.75750295524335
[H 2 %%t 76459.85939859506 IR 9.9606299212598425 FEIHEH T 121.64026922592038
fHJE 241 51919.60644242803 UK 0.2755905511811024 SE T I . 219.8165525145338
fH 2 &% 57940.61767701017 TR ©.7322834645669292 T TR 141.00946887724194
FHJE %0 16869.55790934312 IR 0.1968503937007874 SE T ThE . 129.71840970542175
FHJe & %t 83413.8741143867 =X 0.6614173228346457 S T 191.982462185914
FHJE &% 47775.545583697894 X 0.8031496062992126 I 108.77770625352005
fHJE &%t 54107.24008722544 IR 0.952755905511811 “T-HyHiHH IR :  93.45901756764047

FHJE &% 48218.64057890419 K 0.49606299212598426 FRE T 173.38965930419837



FHJ& & %t 84863.36975475369 T 0.8503937007874016 T TR

PHJE : % 65366.34954013524 I 0.18110236220472442 ARSI R
FH JE % % 50753.03618628002 TR 0.10236220472440945 - f T
PHJE R% 64402.23839296332 WX ©.25984251968503935 V85 i H T R
PHJE &% 97832.95380073511 IR 0.4094488188976378 S 1) Y Tl R

154.36720562275565
225.95243307347647
227.2788336564105
227.7744983468163
228.28060831250423

(HZIHES ML E R %, "IaH): [9.78329538e+04 4.09448819e-01] fix K HiTh% [228.28060831]

MHB:  16.35539484024048

8

# TODO
minimize_fun = lambda x: GA_func(x[@], x[1])

t0 = time()
opt = minimize(
minimize_ fun,
x0=[80000, 0.4],
bounds=(
(0, 100000), (0, 1)
)>
method="'SLSQP', # SLSQP trust-constr

options={'xtol': le-5, 'gtol': le-5, ‘'disp’

)
t1 = time()
print ("SR ", t1 - t0)

xopt = opt.x

power = minimize_fun(xopt)

# RRk, aaa = xopt
print("(H LM EdHIMHE RE, FH%E): ", xopt,

: True}

"R IR, -power)



FHJE F %K
FHJE & %
FHJE &
PHJE R %K
FHJE # %K
FHJE Z %K
WHJE # %K
FHJE & %
FHJE &
PHJE R %K
PHJE Z %K
FHJE # %K
FHJE F %K
FHJE F %k
FHJE & %
PHJE R %K
PHJE R %K
FHJE # %K
RHJE Z %K
FHJE F %k
FHJE &
FHJE &
PHJE Z %K
PHJE Z %K
FHJE # %K
FHJE Z %K
WHJE Z %K
FHJE &
PHJE R %K
PHJE Z %K
FHJE # %K
FHJE Z %K
FHJE Z %K
FHJE & %
FHJE &
PHJE R %K
FHJE # %K
RHJE Z %K
RHJE Z %K
FHJE & %
FHJE &
PHJE Z %K
PHJE # %K
FHJE Z 4K
RHJE # %K
FHJE F %K

80000.
80000.
80000.
79373.
79686.
79843.
79921.
79960.
79980.
79990.
79995.
79997.
79998.
79999.
79999.
79999.
72187.
76093.
78046.
79022.
79511.
79755.
79877.
79938.
79968.
79984.
79991.
79991.
79991.
79994.
79992.
79992.
79992.
79991.
79991.
79991.
79991.
79991.
79991.
79991.
79991.
79991.
79992.
79991.
79991.
79991.

0 WmIK 0.4 SEH T % . 225.85486326551927

0000000149 IR 0.4 S Th#% . 225.85485392348863

0 TR 0.4000000149011612 SFE H Th# . 225.85488369652785
06693649292 IR 0.999999160243442 Py A  117.55055373423582
61964043377 =X 9.6999171100096269 SEHETH Th . 179.95647293096226
34634074115 TR 9.5499236034523086 i Th# . 208.34023788532005
68710721185 IR 0.4749484636306695 T T 218.96603437453797
84903543357 PR ©.4374689854945225 AT T 222.93929212522136
42683785014 TR 0.418732272290006 “FiyfdiTiE:  224.53598283718193
2144684666 LR 0.40936513169321254 T Th# . 225.23081515009545
10773084252 IR 0.4046820905724007 S ThE . 225.55178235921966
55410660972 IR 0.4023408144595204 EE I Th# . 225.70558325950668
77717210042 IR 0.40117029353781264 SEHT T, 225.78077787250623
3886450067 LR 0.4005850903452844 SE I T % 225.8179635104334
3886450216 TEVR ©.4005850903452844 SEE T 225.81794075501017
3886450067 VR 0.4005851052464456 SE T # . 225.81794525674158
42391830786 wmIX 0.0 EHE L Th® . 184.43661446518738

41983013414 UK 9.2002932399169247 SEH T T 222.2263169957017
40541349823 X 0.300439225430807 “FHHEiHIhE: 227.96282189373852
89632701132 IR 0.35051212187824  “ViyfrHHIhE:  227.7894826839604
14184051991 ¥R ©.3755485730121106 AT TR, 227.0172441831471
26485011034 TR ©9.38806681154408035 FE T 226.46963678736148
32653419607 VR ©9.39432594000379584 SEHEH Th . 226.1566239187443
35747872155 IR 9.39745550948879926 SEX T Th# . 225.9904751801019
87300538257 TIX 0.399020297020758 “FHyfiHIIE: 225.90500902636555
1307966953 IR 0.39980269222162135 TR TR 225.86170779407476
75970652881 IR 0.40019389054903376 I TN 225.83987638268732
75970654371 T 0.40019389054903376 SEWE T 225.8398908510566
75970652881 VR 9.40019390545019495 SE I Th# . 225.839892363612
17346853144 =X 1.0 SEX i Th#E . 118.258277979902

92462989714 IR 9.6896707124558241 SEH T D%, 182.44010937541043
32514485015 X 0.540702092800827 “FHHiHIhE: 209.9366348832394
03614271374 TIX 0.468886707990824 VI : 219.7165446991428
89549397044 IR 0.4339362963824444 I ETHE T 223.27455066432248
82657930466 TR ©9.41681139445419196 SFE T 224.6880782717391
79268391605 TR 0.40838858344633105 SER R T % . 225.29944434348218
77597971242 IR 0.40423768398794657 S T 225.57993612750087
76773942905 K 0.402190020503024 T H ThE:  225.71322218281762
76367244756 IR 0.40117939876731157 g T E . 225.77774311326712
76166469682 IR 0.4006804841454243 I ETHE TN 225.8093089231301
76166471172 T 0.4006804841454243 R Th® . 225.80930483717287
76166469682 LR 0.4006804990465855 S T2 225.8093031235716
23145681589 T 1.1586681614161876e-10 SEX T T . 173.1637542395613
84154153822 TR 9.33255441269182906 SEH T D%, 228.12671633773508
84154155312 TR 0.33255441269182906 SEHT T 228.12670705437867
84154153822 PEIX 0.33255442759299025 SEWE T EE . 228.12670633320164



FHJe %0 79991.80815861095 IR 0.359557848692565 Ty ThER:  227.69504256364135
PHJE &% 79991.82717497465 IR ©0.34417551999634943 I ET TR 228.02237713433706
fH & &% 79991.83495674632 FEVR ©.3378808481249124 SEH R T . 228.09439442562172
[HJe %% 79991.83843968665 TR 0.3350634991381805 SEWE T #E . 228.11479815401373
FHJE &% 79991.84006176716 TR 9.33375139888861854 SEWE R ThE . 228.12175810351678
FHJE &2 %1 79991.84083142945 TR 9.3331288193768032 S Th %, 228.12451357825293
FHJe £ % 79991.84119975218 TR 0.3328308832776911 I T3 228.12569031445702
PHJE &% 79991.84137683292 PR 0.33268764274109675 S ETE TR 228.1262490943963
FHJE %0 79991.84146200903 T 0.33261874381776196 XA Th®E . 228.12650079633096
PHJE &% 79991.8415030781 IR ©.33258552306747247 ST IhE . 228.12662002267197
[H e %% 79991.84152289252 IR 0.3325694951890493 I ThE . 228.12666494266122
[fHJe 2% 79991.84152290742 =X 0.3325694951890493 SEH T Th %, 228.12667037932653
L2 Z % 79991.84152289252 R 0.3325695100902105 SEHT T 228.12665283816915
FHJE &% 79991.84112086087 IR 0.32961617469608634 SEWE T ZE . 228.13319365098496
FHJ& %0 79991.84132129233 TEVR ©.3310885422348085 X T 228.1309605717898
PHJE &% 79991.84142170759 IR ©.3318261917168583 SE AT TR 228.12907558786182
[HJe %% 79991.841472084 IR 0.33219625626838567 SERX T T, 228.12795744768545
FHJE 2% 79991.84149737237 =X 0.33238202448858506 SEH T T, 228.1273444538016
FHJe % %t 79991.8415100715 IR 0.33247531221938437 THE TS 228.1269866229778
FHJe %0 79991.84151645318 PR 9.3325221918597186 SERTH Th 2. 228.12682898755037
PHJE &% 79991.84151965813 PR ©.3325457354841761 AT TR 228.1267394384476
fH 2 &% 79991.84152126865 TEVR ©.3325575662950591 T 228.1266913010066
PHJE &% 79991.84152207822 TR ©0.332563513411134 “FIHHIIZER:  228.12668009320797
[HJ& %% 79991.84152248401 IR 9.3325664943341949 EE i ThE . 228.12666185532817
[fHJe &% 79991.84152249891 IR 9.3325664943341949 SR T %, 228.12668770906265
FHJE &% 79991.84152248401 TR ©9.3325665092353561 SEBHT R Th# . 228.12666477384505
FHJE &% 79991.84154461786 PR ©.33253769925823545 I EIE TR, 228.1267660348029
FH J& & %t 79991.84153358624 T 9.33255205086870504 SEHA R Th®E . 228.12672001521088
MH 2 &%k 79991.84152805484 VR ©.3325592469524279 T Th % 228.12670455565404
[HJe %% 79991.84152528392 IR 0.33256285178106104 SEX T T 228.1266943698003
[HJ& %% 79991.84152389504 =X 0.33256465865622287 EE I ThE . 228.12665978094947
FfHJe &% 79991.84152318882 IR 0.3325655774058861 T T 228.12665677233198
FHJE 2% 79991.84152283471 TR 0.3325660380929231 SEWE T EE . 228.12667176383758
FHJ& 2 %0 79991.84152266277 TEVR ©.3325662617745537 SEE T 228.12668863438867
Optimization terminated successfully (Exit mode 9)

Current function value: -228.12668863438867

Iterations: 7

Function evaluations: 80

Gradient evaluations: 7
MHB:  12.517472982406616
FHJ& 2% 79991.84152266277 T 0.3325662617745537 T Th®E . 228.12668863438867

(HLM e gL )e 2%, W%
SR

. e+ . e- B il 2 .
7.99918415e+04 3.32566262e-01] i KiiHIh® 228.12668863438867

10.424811124801636 FHBEEL 79991.84152266277 B 0.3325662617745537 T HHINER: 228.12668863438867

BRI

WK




def run_travel get xy(num=100):

x1,

pss = []

t00 = time()
t0 = time()
n_ =10

n=num // n_
xishu_s = np.linspace(99990, 100000, num+l)
mici_s = np.linspace(0.4241, 0.4243, num+l)
for i, xishu in enumerate(xishu_s):

if i % n == 0:

tl = time()
_stars = '"["+ "*" * (1 // n )+ "." *(num // n_-31// n)+ "]
print("%6d/%6d" % (i, num), _stars, round(tl - t@, 2), "s/iter")
to = time()

ps = []

for j, mici in enumerate(mici_s):
p = -GA_func(xishu, mici, pprint=False)
ps.append(p)

pss.append(ps)

t11 = time()

print("E K T, t11l - tee)
return xishu_s, mici_s, pss

X2, y = run_travel get xy(100)

o/ 100 [..vvnnnnn. ] 0.0 s/iter
10/ 100 [*......... ] 159.66 s/iter
20/ 100 [**........ ] 120.59 s/iter
30/ 100 [***....... ] 115.41 s/iter
40/ 100 [**¥**, ..., ] 120.17 s/iter
50/ 100 [*¥kkk, ., ] 140.97 s/iter

60/ 100 [*****x__ ] 131.82 s/iter
70/ 100 [****xxx ] 133,05 s/iter
89/ 100 [*****x*x ] 134,99 s/iter
99/ 100 [***k**xkkx | 144,27 s/iter

BB 1355.369698524475

y_np = np.array(y)

np.save("question2-y.npy", y_np)

index = np.unravel_index(y_np.argmax(), y_np.shape)
print(y_np.max())

print(index[0], "\tx1:", x1[index[1]])
print(index[1], "\tx2:", x2[index[0@]])

print(index, "\ty:", y_np[index])



228.30561856731447

99 X1: 42424.242424242424
42 x2: 1.0
(99, 42) y: 228.30561856731447

RANE—OGA, LK

t0 = time()
xbest, ybest = ga.run()
t1 = time()

print("(HEZ&MERTIPHE &%, Fi58): ", xbest, "W AKHIHIIE", -ybest)
print("& I ", t1 - to)

x1, x2, y = run_travel get xy(10)

y_np = np.array(y)

# np.save("question2-y.npy", y_np)

index = np.unravel_index(y_np.argmax(), y_np.shape)
print(y_np.max())

print(index[@], "\tx1:", x1[index[@]])
print(index[1], "\tx2:", x2[index[1]])

print(index, "\ty:", y np[index[::-1]])

t1 = time()
print("S A ", t1 - t0)



o/ 10 [.] @.0 s/iter
1/ 10 [.] 3.34 s/iter
2/ 10 [.] 3.29 s/iter
3/ 10 [.] 3.25 s/iter
4/ 10 [.] 3.46 s/iter
5/ 10 [.] 3.3 s/iter
6/ 10 [.] 3.27 s/iter
7/ 10 [.] 3.63 s/iter
8/ 10 [.] 3.36 s/iter
9/ 10 [.] 3.32 s/iter

16/ 10 [*] 3.36 s/iter
MR 36.885353803634644
228.30579950102674

10 x1: 100000.0
(4] X2: 0.4241
(10, @) y: 228.30536604109298

M.  36.88644480705261

‘2. 3DHI%E. —HESHE

y = np.load('question2-y.npy"')

figl = go.Figure(data=[go.Surface(
x=np.linspace(@, 100000, 100),
y=np.linspace(9, 1, 100),
Z=y)

)1

figl.write_image(IMG_SVG / [ #2-3DIZE & .svg")

figl.show()



In [ ]:

In [116.. y = np.load('question2-y.npy")
plt.figure(dpi=100)
plt.contourf(y.T, np.arange(@, 230, 1.5), origin="lower', extent=[0, 100000, 0, 1], cmap=plt.cm.jet)
plt.xlabel('LL% %L ")
plt.ylabel ("F4E%")
plt.title(" P sh=x")
plt.savefig(IMG_SVG / 'in/@i2- —4i &4k & .svg')
plt.show()



M

okt Th R

20000 40000 0000 80000
EEff =4

# fig2 = go.Figure(data=go.Contour(

# # x=x1, y=x2,

# # z=y,

# # X=xnew, y=ynew,

# z=y,

## fillcolor=True,

# autocolorscale=False,
# # colorscale="jet"',

H*

HOH R OB OB W R R R B R

autocontour=False,
colorscale=[[o.
[e.
[6.
[6.
[6.
[6.
[6.
[e.
[e.
[1.

0, "rgb(165,0,38)"],

1111111111111111, "rgb(215,48,39)"],
2222222222222222, "rgb(244,109,67)"],
3333333333333333, "rgb(253,174,97)"],
4444444444444444, "rgb(254,224,144)"],
5555555555555556, "rgb(224,243,248)"],
6666666666666666, "rgb(171,217,233)"],
7777777777777778, "rgb(116,173,209)"],
8888888888888888, "rgb(69,117,180)"],
0, "rgb(49,54,149)"]],



# # fig2.write_image( 'temp.png")

# # fig2.show()

[EJE:

X1 (t) FFUB, Xo(t) lRFLLB

m1 NEFSFHFERE, kg ;
mo NFRE, kg

F(t) REEKRI, N;

k JSRERIENERE, N/m ;

c NIFEEFZIARERBERE

S

# TODO 4
FFiE = 4866 # kg
FYR¥HE =1 #nm

FrEAER > EE =3 #m
FFHEHERD>EE = 0.8 #m
RTRE = 2433 # kg
RTF¥ZE =0.5 #m
RTEE =0.5 #m

WK EE = 1025 # kg/m’3

BEIEE = 9.8 # m/s"2
WMENIE = 80000 # N/m
HEEFEK = 0.5 #m

d>Xo (t) 2(t)
EX
di2 di 2(t)
d% X (t) d%Xs(t)
T e 2T




HEEMENIE = 250000 # N-m
EKIKE 1 AH = 8890.7 # N-m

# TODO 3

questionl234 = 3

if questioni234 == 1:
# mE1. S
# NEW NN E = 6779.315 # kg-m"2
# RN YBHE 2 ¥ = 151.4388 # N-m-s
# PREBN S FEIRTE = 1230 # N-m
NETIRIRATI R = 1.4005 # s~{-1}
WP MM E = 1335.535 # kg
T MW E R = 656.3616 # N-s/m
TG W IR = 6250 # N

elif questionl234 == 2:
# mE2. S

# PR INEN = = 7131.29
# PNV ZE = 2992.724

# NRREh 1M RIE = 2560

ANFRIRAR = 2.2143
F N E = 1165.992

MU E RE = 167.8395
T R I iRTE = 4890

elif question1234 ==
# HRE3. B
AN BIRMER = 1.7152
FEHM N E = 1028.876
T UEH B R = 683.4558
T WU 1 iRTE = 3640

NREM I E = 7001.914

HPIEIULH B R = 654.3383

NIRRT HRIE = 1690
elif questionl234 == 4:

# N4, S

NS IRR = 1.9806

W N & = 1091.099

NI E = 7142.493

FE MU JE R ¥ = 528.5018

PRI E REL = 1655.909

=B I iRTE = 1760

IR I HRIE = 2140



d?X»(t) dX,(t) dX,(t)

ma—ss cos(62(t)) + ¢ pr cos(62(t)) + kX2(t)cos(62(t)) = ¢ -+ kX1(t)
, d2X1(t) d2X2(t)
m—s mr— s cos(02(t)) = F(t)
. d*6s(t) dbs(t) ., d61(2)
J2 72 +C 7 + K6(t) =C 7 + K61(t)
,d20u(t) | d*6a(t)
71 g TR = M)
m [RE
J¥RE
c NHPEREEREL
C JIFERIBEBRE
k RIEZE]

K HiE#ERINIERE

F(t) = Fygpaponn — Fyagme s — Fpkie

= feos(wt) + kggyepme zuv + pgSh

= feos(wt) + kg ol + kzg X1 (t)

= feos(wt) + k1y2 + kay1

M(t) = Myggmomsve — Mywgmie s — Mgk

= Leos(wt) + Kymyepe ezt + Kgpjps o701 (1)

= Leos(wt) + K1ye + Kays



(vi] X T X . 1
v} X, (feos(wt) + k1 X1 + k2 X1 — maXacos(f2))/m]
y:’; Xz X2
;| X B (c(X1 — Xacos(02)) + k(X1 — Xacos(82)))/macos(62)
o yé B 91 a 91
Yo 61 (Leos(wt) + K161 + K61 — j265)/7;
yé éz 652
L] Lé ] | (C(61 — 63) + K(61 — 62)) /7 i
_ Yo -
(feos(wt) + krys + kayr — maXycos(yr)) /m)
Ya
| (e(y2 — yacos(yr)) + k(yr — y3cos(yr))) /macos(yr)
B Yo
(Lcos(wt) + K1y + Koys — ]292)/]'1
Y8
I (Clys — ys) + K(ys — y7))/ 2 |

j1 = 33000
jo = ((0.469588 +0.5 4 X1cos(62) — X2 (£))* — (0.469558 + X1cos(62) — X (t))3) ma/1.5

j2 = ((0.969588 + y3)* — (0.469558 + y3)*)ma/1.5

FF SR FRE S UR SIRE
MR SHERE

# TODO I7)#3: 24

mi, m2, me = F T g, R"RFHE, BHHINHEE

j2_func = lambda y3: ((©.969588 + y3)**3 - (0.469558 + y3)**3) * m2 / 1.5 # y3
j1, je = 33000, YIE Mz

f = 25 B TR IE

10000

51 5% Wi FE

-3 5 P B R E

-EKHIEEE ¢ EAIEE ¢ ST TR AR

C
k
k1l
k2



1000

I\FE Wb 7 IR

5% 35 NI 2
-IBE B B R 2
- K2 17 R A

L

K1
K2

def ode_func(y, t):

dyl = y[2-1]

dy3 = y[4-1]

dy4d = ¢ * (y[2-1] - y[4-1] * np.cos(y[7-1])) + k * (y[1-1] - y[3-1] * np.cos(y[7-1]))
dy2 = £ * np.cos(omega * t) + k1 * y[2-1] + k2 * y[1-1] - dy4
dy2 /= ml + me

dy4d /= m2 * np.cos(y[7-1])

j2 = j2_func(y[3-1])

dy5 = y[6-1]

dy7 = y[8-1]

dy8 = C * (y[6-1] - y[8-1]) + K * (y[5-1] - y[7-1])

dy6 = L * np.cos(omega * t) + K1 * y[6-1] + K2 * y[5-1] - dy8

dy6 /= jl1 + je
dy8 /= j2
return [dyl, dy2, dy3, dy4, dy5, dy6, dy7, dy8]

I E] E] B = @.01

1, r =0, 100

t = np.linspace(_1, _r, num=int(_r / KSEIAFE) + 1)
yo = [@ for _ in range(8)]

res3 = odeint(ode_func, ye@, t)

RIFLEER

# TODO fRA745H

BORIARE = NBFEIR MR
BOREH = 1 / BORSIE

def get result3_df(t=t, result3=res3):
columns = ['BI[E] (s)', "WFTEHGME (m)', "FTEGHEE (m/s)', "RTEHGME (m)', "RTEZGHEE (n/s)',
"FEFHARMAFE (rad)', "FETHABMAEE (rad/s)', 'WRTHAEALME (rad)’', "RTEAEMEE (rad/s)']
pd.DataFrame(t, columns=columns[:1])
pd.DataFrame(result3, columns=columns[1:])

shijian
result3



result3_df = pd.concat([shijian, result3], axis=1)
result3_df = result3 df.iloc[:, [0, 1, 2, 5, 6, 3, 4, 7, 8]]
return result3_df
def save_result3_df(result3_df=get_result3 df()):
print()
result3 = result3_df.iloc[:int(40 * PIRJAHH / BFEERE) + 1:int(0.2 / BF[AI[AIRE ), :]
# print(result3)
result3.to_csv('result3.csv', encoding='utf 8 sig')
# 10 s. 20 s. 40 s. 60 s. 100 s
idx = list(map(lambda x: int(x / W [A][A]F&), [1@, 20, 40, 60, 100]))
result3_paper = result3 df.iloc[idx, :]
# print(result3_paper)
result3_paper.to_csv('result3-paper.csv', encoding='utf 8 sig')
return result3_df

result3_df = save_result3 df()

1

result3_df.iplot(x="M ] (s)")



In [ ]:

In [ 157.

0.5

U U | |

# (i ERE
def plot_plotly_xv(title, t=t, y=res3, svg_name=None):

tracel = go.Scatter(x=t, y=y[:, 0], name="$i% | H % i f%
trace2 = go.Scatter(x=t, y=y[:, 1], name="$IF |~ H 7 i# J&¥
trace3 = go.Scatter(x=t, y=y[:, 2], name="$i T I % [/ %
trace4 = go.Scatter(x=t, y=y[:, 3], name="$ 1 It % i# &

fig = go.Figure(data=[tracel, trace2, trace3, trace4])
fig.update_layout(
width=1000,
height=600,
xaxis=dict(title="$If 8 (s)$'),
yaxis=dict(title="$EZ % (m)$'),

~ X_1$"
~ V_1%"
~ X_2%"
~ V_2%"

L S R

yaxis="yl")
yaxis="y2")
yaxis="yl")
yaxis="y2")

\




yaxis2=dict(title='$7E%#EZ (m/s)$', anchor='x', overlaying='y', side='right'),
legend=dict(y=1.22, yanchor="top", x=1, xanchor="right"),
title=title,
template="plotly white',

)

if svg_name is not None:
fig.write_image(IMG_SVG / svg_name)

fig.show()

return None

def plot_plotly rw(title, t=t, y=res3, svg name=None):

tracel = go.Scatter(x=t, y=y[:, 4], name="$7% 7% M ~\\theta_1$", yaxis='yl', line=dict(color='rgb(232,137,189)"'))
trace2 = go.Scatter(x=t, y=y[:, 5], name="$7F T I M E~ \omega_1$", yaxis='y2', line=dict(color='rgb(103,194,163)"'))
trace3 = go.Scatter(x=t, y=y[:, 6], name="$ik 7%k ML ~\\theta_2$", yaxis='y1', line=dict(color="'rgb(252,140,99)"))

trace4 = go.Scatter(x=t, y=y[:, 7], name="$4k FHIE M E~ \omega 2$", yaxis='y2', line=dict(color='rgb(142,160,201)"'))
fig = go.Figure(data=[tracel, trace2, trace3, trace4])
fig.update_layout(
width=1000,
height=600,
xaxis=dict(title="$H}[A] (s)$'),
yaxis=dict(title="$E ML (rad)$'),
yaxis2=dict(title="$Z\# M# ¥ (rad/s)$', anchor='x', overlaying='y', side='right'),
legend=dict(y=1.22, yanchor="top", x=1, xanchor="right"),
title=title,
template="plotly white’,
)
if svg_name is not None:
fig.write_image(IMG_SVG / svg_name)
fig.show()
return None

plot_plotly xv('iF TR FHIHEZ M. FEHEE ", svg_name="[a] @ 3-1F T IR FHIE G . EHEE . svg')
plot_plotly_rw('V# 7R T IINEMALRE . HREMESE ", svg_name="|r] f3-1F T FIIR T HIHPE MO FE . 3% MEE . svg')
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In [106.. # FHXTACFE AH X E
def plot_plotly diff xvrw(t=t, y=res3, save=False, show=False):

tracel = go.Scatter(x=t, y=y[:, 0]-y[:, 2], name="$i% 7 FIR T A X HEZ ¥ ~ X$", line=dict(color="#8ECFC9"'))
trace2 = go.Scatter(x=t, y=y[:, 1]-y[:, 3], name="$i%F FIHR ¥ A X FEHHELE ~ X$", line=dict(color="'#FA7F6F'))
trace3 = go.Scatter(x=t, y=y[:, 4]-y[:, 6], name="$F% T FHRk T I +H X M % ff 7 # ~\\theta$", line=dict(color="#82B0D2"))
trace4 = go.Scatter(x=t, y=y[:, 5]-y[:, 7], name="$7F T A& T I A0 X% 3% M K ¥~ \omega$", line=dict(color="'#BEBSDC'))
figl = go.Figure(data=[tracel])

fig2 = go.Figure(data=[trace2])

IR fHE (rad/ s)



fig3 = go.Figure(data=[trace3])

figd = go.Figure(data=[trace4])

figl.update_layout(
width=1000, height=600,
xaxis=dict(title="$H}[A] (s)$'),
yaxis=dict(title="fHXIEH M (m)'),
title="$7% T MR T G LS,

)

fig2.update_layout(
width=1000, height=600,
xaxis=dict(title="$m[E] (s)$'),
yaxis=dict(title="#HX M IEE (m/s)"),
title="$7% ¥ FIIR T HIAHXS 5 HIES',

)

fig3.update_layout(
width=1000, height=600,
xaxis=dict(title="$If[f (s)$'),
yaxis=dict(title="#X}NIEMALFE (rad)'),
title="$% F IR T RIS NIE ML S,

)

figd.update_layout(
width=1000, height=600,
xaxis=dict(title="$If A (s)$'),
yaxis=dict(title="#AXIhFEMESE (rad/s)"'),
title="$7% 1 MR T M AHXT ARE A ES ",

# legend=dict(y=1.22, yanchor="top", x=1, xanchor="right"),
# template="plotly white',

)

if save:

figl.write_image(IMG_SVG / svg_name)
fig2.write_image(IMG_SVG / svg_name)
fig3.write_image(IMG_SVG / svg_name)
figd.write_image(IMG_SVG / svg_name)
if show:
figl.show()
fig2.show()
fig3.show()
figa.show()
return None

# plot_plotly diff xvrw(save=False, show=True)

a4



# TODO 4
FTRE = 4866 # kg
FTR¥XE =1 #nm

FrREMs>EE =3 #m
FTRHET>EE = 0.8 #m
RTRE = 2433 # kg

RTF¥FZE =0.5 #m

WTEE =0.5 #m

WKKIEE = 1025 # kg/m”3
BAMEE = 9.8 # m/s"2
HENIE = 80000 # N/m
HMERK = 0.5 #m

Wi ENIE = 250000 # N-m
Bk R 1M R% = 8890.7 # N-m

# TODO 3

questionl234 =

if questionl1234 == 1:
# 1. S
# PR ISR E = 6779.315 # Rg-m"2
# PRENUEPH)E R = 151.4388 # N-m-s
# PRI I FEIRIE = 1230 # N-m
NSRRI = 1.4005 # s”{-1}
EH M E = 1335.535 # kg
T MNP E R = 656.3616 # N-s/m
TG WU J1iRIE = 6250 # N

elif questionl1234 ==

# 2. %
# AWM E = 7131.29
# PN /EZFE}E?\%Z = 2992.724

# YRR BN SIAEIRIE = 2560
NG IRAR = 2.2143
FEG N & = 1165.992
TG NP FHE R = 167.8395
I W IR TE = 4890

elif questionl234 ==
# @3 3

ANHFBIRR = 1.7152
FEy MM E = 1028.876

Ty W BH B R4 = 683.4558
T Wl iR TE = 3640



PR MLz 1R & = 7001.914

HYREMPPHE REL = 654.3383

PRV I HERIE = 1690
elif questionl234 == 4:

# 4. B

NG IRMIR = 1.9806

FH DR E = 1091.099

YR INLPE = 7142.493
Ty MW BH B &% = 528.5018
YA BHJE R%L = 1655.909

T Wl I RIE = 1760
YEEB IR = 2140

# TODO || /fi4: Z4f

ml, m2, me = F R, RTHE, EHGMHINKEE

j2_func = lambda y3: ((0.969588 + y3)**3 - (0.469558 + y3)**3) * m2 / 1.5 # y3
j1, je = 33000, HEMIINFE BN E

f = 3% Ui R 1E

omega = A IR

c = 10000 # HLZ[HJE 5%
= SRR
- 3 MU T e R

#
k
k1
k2 = -HEKHKIBERE * FHAMERE * SVF TR R

# C = 1000 # Jei[H)E %%
L = S\IR B 756 R 1R

K = HH %% 3025 Wi B

K1 = -JAFE NP BH e R AL
K2 = -F/KE 15 R4

BEMATEE

10000 # ELZR[HJE &
1000 # WEfE[H 2 2%

0
n n

def ode_func(y, t):

dyl = y[2-1]

dy3 = y[4-1]

dy4 = ¢ * (y[2-1] - y[4-1] * np.cos(y[7-1])) + k * (y[1-1] - y[3-1] * np.cos(y[7-1]))
dy2 = £ * np.cos(omega * t) + k1 * y[2-1] + k2 * y[1-1] - dy4

dy2 /= ml + me

dy4d /= m2 * np.cos(y[7-1])

j2 = j2_func(y[3-1])



dy5 = y[6-1]
dy7 = y[8-1]
dy8 = C * (y[6-1] - y[8-1]) + K * (y[5-1] - y[7-1])

dy6 = L * np.cos(omega * t) + K1 * y[6-1] + K2 * y[5-1] - dy8
dy6 /= j1 + je

dy8 /= j2

return [dyl, dy2, dy3, dy4, dy5, dy6, dy7, dy8]

1Al ()RS = 0.1

1, r =0, 200

t = np.linspace(_1, _r, num=int(_r / KFEIAFE) + 1)
yo@ = [@ for _ in range(8)]

res4 = odeint(ode_func, ye@, t)

# TODO #7745 %
PR = NI AR
IR = 1 /7 IR

def get_resultd4_df(t=t, resultd=res4d):
columns = ['Bf[H] (s)', "FTFEHMFE (m)', "FTEGFZEE (n/s)', "IRTFEHNE (n)', "WTEHEE (n/s)’',
"FETHWEMAE (rad)', "BETHEBMEE (rad/s)’, "RTABMALAE (rad)', "RTWAEMEE (rad/s)']

shijian = pd.DataFrame(t, columns=columns[:1])
result4 = pd.DataFrame(result4, columns=columns[1:])
result4_df = pd.concat([shijian, result4], axis=1)

result4_df = result4 _df.iloc[:, [@, 1, 2, 5, 6, 3, 4, 7, 8]]
return result4 df
# def save_result3 df(result3_df=get result3 df()):
# 40 ], [HkE e.2
result3 = result3 df.iloc[:int(40 * PIRAM ,/ WHEIAIRG) + 1, :]
result3.to_csv('result3.csv', encoding='utf 8 sig')
# 10 s. 20 s. 40 s. 60 s. 100 s
idx = list(map(lambda x: x * 5, [10, 20, 40, 60, 100]))
result3 paper = result3_df.iloc[idx, :]
result3 _paper.to_csv('result3-paper.csv', encoding="utf 8 sig')
return result3_df

H RO R W B R R

result4_df = get result4_df()
result4_df.iplot(x="Hf[a]l (s)', )



In [14

AR

TR P =

t2
1/ &m+M¢mh
t

2 — 11 1

7. # TODO ¥ f#: 7E ode B power i

BFEE RS = 0.1
1 r =

ode_func(y, t, c, C, k=iiENIE, K= MENIE):
dyl = y[2-1]

1
ty — 1

|

t2
/ cAv? + CAWEdL
t1




dy3 = y[4-1]

dy4 = ¢ * (y[2-1] - y[4-1] * np.cos(y[7-1])) + k * (y[1-1] - y[3-1] * np.cos(y[7-1]))
dy2 = £ * np.cos(omega * t) + k1 * y[2-1] + k2 * y[1-1] - dy4

dy2 /= ml + me

dy4d /= m2 * np.cos(y[7-1])

j2 = j2_func(y[3-1])

dy5 = y[6-1]
dy7 = y[8-1]
dy8 = C * (y[6-1] - y[8-1]) + K * (y[5-1] - y[7-1])
dy6 = L * np.cos(omega * t) + K1 * y[6-1] + K2 * y[5-1] - dy8
dy6 /= jl + je
dy8 /= j2
return [dyl, dy2, dy3, dy4, dy5, dy6, dy7, dy8]
def Power_func(res, c, C):
:param res: [X1, X1', X2, X2', thetal, thetal', theta2, theta2']
[X1, vi, X2, V2, thetal, omegal, theta2, omega2]
:return: P
begin = int(100 / K /&) H k)
end = -1 # int(150 / W IA][A] &)

delta_ V = (res[:, 1] - res[:, 3])**2
delta_omega = (res[:, 5] - res[:, 7])**2
power_i = c * delta V + C * delta_omega

power_ = power_i[begin:end]
# power = power_* [f[0][A|fg # %EIE
# P = power.sum() / 50

power = (power_[1:] + power_[:-1]) * Wf[alfalfg / 2 # #HIE
P = power.sum() / (50 - HJ[a][E]K&)

return P
def optimize func(c, C, pprint=True):
"t osko B4R H bR R L
:param zunixishu: FHJE R %/ R %L
:param power_i: list
:param period: T 35T Z [ I [A] X [A] 28 Y
res = odeint(
ode_func,
[0 for _ in range(8)],
np.linspace(_1, _r, num=int(_r / BFE[EFE) + 1),



args=(c, C)
) # zunixishu
P = Power_func(res, c, C)

if pprint:
print("F&HHtHIhE: ", P)
target = -P

return target

S

1b, ub = 9, 1e5

ga = GA(
func=optimize_func,
n_dim=2,
size_pop=50,
max_iter=200,
prob_mut=0.001,
1lb=[1b, 1b],
ub=[ub, ub],
constraint_eqg=tuple(),
constraint_ueqg=tuple(),
precision=1e-06,
early stop=True,

)

to = time()

xbest, ybest = ga.run()
t1 = time()

print("(EZH B4 E R %, hEHHESRKE RH):

print("S R ", t1 - to)

, Xbest,

"B NEH IR, -ybest)



- 5 i 4 T R
P 25 4 Y T
1 25 4t T A
1 2o 4t T A
1 2o 4t T A
1 2ot T AR
- 5 i Y T =
P 5 4 Y T
1 25 4 Y T
1 2o 4t T A
1 2o 4t Th AR
1 2o 4t T A
- 35 i Y T
- 25 i 4 T R
1 25 4 Y T
1 25 4t T
1 2o 4yt T A
1 2o 4t T AR
- 2o 4t T AR
- 5 i 4 T =
P 5 4 Y T
1 25 4 Y T A
1 2o 4t T A
1 2o 4yt T A
1 24 4t T AR
- 5 i Y T R
- 25 i ) T A
1 25 4t T
- 25 40t T A
1 2o 4t T AR
- 2o 4t T AR
- 2oy 4t T AR
- 5 i 4 T
P 25 4 Y T
1 25 40t T A
- 2o 40t T A
1 24 4t T A
1 2oyt T AR
- 5 i Y T =
P 25 4 Y T
1 25 4 H T
1 2o 40t T A
- 2o 4t T AR
1 2o 4t T AR
- 35 i Y T =
- 25 i Y T R

313.47911625416623
292.77133807052735
312.95096791634245
315.4628724768086
251.62656581861697
298.39416238502633
308.89864065588296
314.1918498069244
149.54946406927814
11.405983464639142
214.33407667319528
302.0911224036704
297.4423103740071
286.27902648767656
307.2723907448717
315.2844860499195
313.1194273901596
158.7013216160529
315.35068868908934
314.22200735108794
315.44039440304954
302.11262882228743
297.772845033763
315.05223418865904
314.58333437860045
299.193574446875
299.9452965874831
291.61860187574706
272.1051881572125
193.04430035354676
291.4038108467862
284.3350679867566
305.0983146217583
66.28816672762645
303.26656602198636
292.4723091900931
292.8644555713518
290.40625693873
49.510054584229174
315.62203529358277
302.44328094162967
263.12739345105973
31.512688778142778
285.9156215031698
291.3705695833081
127.15235921201942



T E TR 308.9292795942929

T TR 295.9898783741033

T ThER . 293.70660591643565

S E T3, 288.73504087865376

R Th % 315.62203529358277

(HZMH s e 240, meZLHERMIHE #%L): [60804.32100979
M. 27.506685495376587

# -optimize func(60804.32100979, 50648.04781942)
-optimize_func(58000, 45000)

-optimize func(58000, 49608)

-optimize func(58000, 49608.1)
-optimize_func(58010, 49608.2)

None

SE T 315.82624549004527
SRR Th# . 315.8259735259724
T 315.826100738722
T E I ThER . 315.8265439696769

optimize_ func(58467.74816206559, 47662.22129472)

T T 315.833869128142
-315.833869128142

optimize func(58466.54816206559, 47662.22129472)

SESE T . 315.83410819043434
-315.83410819043434

optimize func(58467.64816206559, 47662.22129472)

SEHE T % 315.83428685207804
-315.83428685207804

@jit

def run_travel get_xy(num=num):
pss = []
t00 = time()

403.04781942] f K4t Ti#% [315.62203529]



to
n_
n =
cso
Ccse
cs

cS
for

t11

time()

10
num // n_
= 58467.62477501568
= 47662.22129472001

np.linspace(cs@ * (1-0.000001), cs@ * (1+0.000001), num+l)
np.linspace(CS@ * (1-0.000001), CSO * (1+0.000001), num+1)
i, ¢ in enumerate(cs):

if i % n == @:

t1 = time()
stars = '"["+ "*" * (1 // n)+"." * (um // n_-31//n)+ "]
print("%6d/%6d" % (i, num), _stars, round(tl - te, 2), "s/iter")
t0 = time()

ps = []

for j, C in enumerate(CS):
p = -optimize_func(c, C, pprint=False)
ps.append(p)

pss.append(ps)

= time()

print(' S K ', t11 - tee)
return cs, CS, pss

x41, x42, y4 = run_travel _get xy()

o/
1/
2/
3/
4/
5/
6/
7/
8/
9/
10/
EgENin

y4_np =

10 [.] ©.67 s/iter
10 [.] 5.56 s/iter
10 [.] 5.39 s/iter
10 [.] 5.56 s/iter
10 [.] 5.4 s/iter
10 [.] 5.48 s/iter
10 [.] 5.38 s/iter
10 [.] 5.35 s/iter
10 [.] 5.47 s/iter
10 [.] 5.3 s/iter
10 [*] 5.49 s/iter
60.5766441822052
np.array(y4)

# np.save("question2-y.npy", y_np)

index =

np.unravel_index(y4_np.argmax(), y4_np.shape)

print(y4_np.max())

print(index[0], "\tx1:", x41[index[©]])
print(index[1], "\tx2:", x42[index[1]])
print(index, "\ty:", y4 np[index[::]])



315.83428685207804

7 x1: 58467.64816206559
5 X2: 47662.22129472
(7, 5) y: 315.83428685207804

SURT:  71.84193420410156
315.8341932877408

9 x1: 58464.0

5 x2:47700.0

(9, 5) y: 315.8341932877408

EUFRRT: 58.40457725524902
315.8342183096599

5 x1:58464.0

1 x2: 47661.840000000004

(5, 1) y: 315.8342183096599

RUFBAT:  60.35779786109924
315.8342190462612

8 x1: 58467.50784

5 x2: 47661.840000000004

(8, 5) y: 315.8342190462612

SAERY:  60.237072467803955
315.8342773709658

6 x1: 58467.62477501568

9 x2: 47662.22129472001

(6,9) y: 315.8342773709658

BUFRT: 59.65555119514465
315.83422585714607

5 x1: 58467.62477501569

7 x2: 47662.41194360519

(5, 7) y: 315.83422585714607

BFAAY: 59.65555119514465
315.83422585714607
5 x1: 58467.62477501569



7 x2: 47662.41194360519
(5,7) y: 315.83422585714607

RUFBAT:  60.5766441822052
315.83428685207804

7 x1: 58467.64816206559

5 x2: 47662.22129472

(7, 5) y: 315.83428685207804

GA-LMS: H%:: 58467.64816206559, fiEks: 47662.22129472, INEL: 315.83428685207804, FHY: 60.5766441822052

np.save("question4-y.npy", y4)

ZAN
=E
y4 = np.load('question4-y.npy")

figl = go.Figure(data=[go.Surface(
x=np.linspace(@, 100000, num+l),
y=np.linspace(@, 100000, num+l),
z=y4,

1)

# figl.write_image(IMG_SVG / "I /8i4-3Di £ Kl .svg ")

figl.show()
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y = np.load('question4-y.npy")

plt.figure(dpi=100)

plt.contourf(y.T, np.arange(9, 320, 1.5), origin="lower', extent=[0, 100000, 0, 100000], cmap=plt.cm.jet)
plt.xlabel('EH 4 [H/E 44 FHJE R4 ")

plt.ylabel('Jig#% fH)E #5PH JE &%)

plt.title(" F¥fmHTh=x")

# plt.savefig(IMG_SVG / ' #4- 455w 4Kl . svg')

plt.show()
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wenhedu =1 — yl —y2

yl

BEAESE

def wenhedu_func(yl, y2):

tparam y1: A @ 145 7Y 1) 45



tparam y2: 1Bk ) 3 A 1 45
:return: W&
return 1 - (yl - y2) / yl
def wenhedu_avg(resl, res3):
avg = 1 - (resl[:, :4] - res3[:, :4]) / resl[:, :4]
return avg.mean()

# TODO Z %}

# TODO 4
HFTRE = 4866 # kg

FTEERE =1 #m
FrRABEH>EE =3 #m
FrRAEL>=SE = 0.8 #m
RFRE = 2433 # kg

RT¥EBZE =0.5 #m

RTFEE =0.5 #m

WK ERE = 1025 # kg/m*3
BANEE = 9.8 # m/s"2
WERIE = 80000 # N/m

WMERK = 0.5 #m

HEEHENIE = 250000 # N-m
oKWK E 15 2% = 8890.7 # N-m

# TODO 3
question1234 =1 # """ W 1 K=K """
if questionl234 ==
# 1. S
# NEM NN E = 6779.315 # kg-m"2
# PPENMYPHE R¥ = 151.4388 # N-m-s
# PREPh S FEIRTE = 1230 # N-m
NBTIIRAIZR = 1.4005 # s~{-1}
EH M E = 1335.535 # kg
TG MUHE 2B = 656.3616 # N-s/m
TG Wl DRIE = 6250 # N
elif question1234 ==
# mE2. S
# PRI IR = 7131.29
# PREMVEBHE REL = 2992.724
# YR IR = 2560
NS IRAR = 2.2143
MM E = 1165.992
FE U HE RE = 167.8395
T B IR ME = 4890



elif questionl234 == 3:
# 3. 4

ANHIRAR = 1.7152
F N iR = 1028.876

TG NP PHJE REL = 683.4558
% WU I RIE = 3640

AREM I shifi & = 7001.914

WPREIULFHJE %L = 654.3383

WPREBN I HRIE = 1690
elif questionl234 == 4:

# 4. B
ANFHRIRIR = 1.9806
FEy MM E = 1091.099

YL E = 7142.493
Ty M BHJE &% = 528.5018
HYEEMPPHE RE = 1655.909

TG W I RIE = 1760
YRR B IR = 2140

# TODO ful: Z4L

ml, m2, me = FJ &, RyME, EYMINRE

j2_func = lambda y3: ((©.969588 + y3)**3 - (0.469558 + y3)**3) * m2 / 1.5 # y3
j1, je = 33000, K& M s5E

f = G IIRTE

omega = A UK IR AR

# c = 10000 # BELZL[H B 42
K = 3035 R

ki = -TE3% MU e R

k2

- RERE ¢ EIEE ¢ ST TR I AR

# C = 1000 # gL )2 4

L = 3230 7156 IR e
K = F 4% 50 55 Wi B

K1 = -ZREXMUTHE &2
K2 = -F/KIRE S5 R
B[k = 0.2

l, r =0, 400

[AIRR 1A

def diff_equation(ys, t):



yl =y2 =y3 =y4 =0

yl = ys[2-1]

y3 = ys[4-1]

y4 = ¢ * (ys[2-1] - ys[4-1]) + k * (ys[1-1] - ys[3-1])

y4 = y4 / m2

y2 = f * np.cos(omega * t) + k1 * ys[2-1] + k2 * ys[1-1] - (c * (ys[2-1] - ys[4-1]) + k * (ys[1-1] - ys[3-1]))
y2 =y2 / ml_

return [yl, y2, y3, y4]

def get resultl 1 df(t, resultl 1):
columns = ['Bf[E] (s)', "FTFME (m)', "FTH#E (m/s)', "#RTAFE (m)', "TRFEE (m/s)']
shijian = pd.DataFrame(t, columns=columns[:1])
resultl 1 = pd.DataFrame(resultl 1, columns=columns[1:])
resultl 1 df = pd.concat([shijian, resultl 1], axis=1)
return resultl 1 df

# WA A RS = 6.2

# L, r =0, 200

t = np.linspace(_1, _r, num=int(_r / W[REAEIFE) + 1)
yo = [0, 0, 0, 0]

resultl = odeint(diff_equation, y@, t)

resultl df = get resultl 1 df(t, resultl)
resultl_df



BIE (s) FFAE (m) FFEE (m/s) RFAHE (m) RFEE (m/s)

0 0.0 0.000000 0.000000 0.000000 0.000000
1 0.2 0.017848 0.163187 0.005633 0.081593
2 04 0.059669 0.243720 0.037968 0.241117
3 0.6 0.111698 0.268485 0.097504 0.336066
4 0.8 0.163602 0.240825 0.164661 0.317472
1996 399.2 0.417679 0.112626 0.442369 0.126207
1997 3994 0.423633 -0.053477 0.450041 -0.049983
1998 399.6 0.396567 -0.215411 0.422636 -0.222278
1999 399.8 0.338590 -0.360555 0.362288 -0.377248
2000 400.0 0.254223 -0.477595 0.273702 -0.502813

2001 rows x 5 columns

[AIRE 3R

# TODO Ki'%:: Z#{

ml, m2, me = FFRE, RIAE, EGHNEE

j2_func = lambda y3: ((0.969588 + y3)**3 - (0.469558 + y3)**3) * m2 / 1.5 # y3
j1, je = 33000, Y\E NS HE

f = &% Ui 7 PR 0E

omega = A IR A

# c = 10000 # HZFHJE 7%

k = 58 NI B

ki = -FEH MNP FHE R

k2 = -i/KIEE * HEIJMEE * SV TR

# C = 1000 # Jiei% )8 78
B2 Wb 7 5 R e
3% 3 5 W1

A~
||



K1 = - IULTHE &%
K2 = -F/KE 15 R4

def ode_func(y, t):
dyl = y[2-1]
dy3 = y[4-1]
dy4 = ¢ * (y[2-1] - y[4-1] * np.cos(y[7-1])) + k * (y[1-1] - y[3-1] * np.cos(y[7-1]))

dy2 = f * np.cos(omega * t) + k1 * y[2-1] + k2 * y[1-1] - dy4
dy2 /= ml + me
dy4 /= m2 * np.cos(y[7-1])
# Jj2 = j2_func(y[3-1])
# dy5 = y[6-1]
# dy7 = y[8-1]
# dys = C * (y[6-1] - y[8-1]) + K * (y[5-1] - y[7-1])
# dy6 = L * np.cos(omega * t) + K1 * y[6-1] + K2 * y[5-1] - dy8
# dy6 /= j1 + je
# dy8 /= j2

return [dyl, dy2, dy3, dy4, 0, 0, 0, 0]

# TODO fRAF45 R
BORMHR = N BORBIR
BORFAM = 1 / BIRAE

def get result3_df(t, result3):
columns = ['Wf[A] (s)', "FFEGME (m)', "FTEGEEZ (n/s)', "RTEGME (n)', "RTEGEE (n/s)’,
T MARE (rad)', "ETHEMEE (rad/s)’, "RTABMAE (rad)', "RTWAEMEE (rad/s)']
shijian = pd.DataFrame(t, columns=columns[:1])
result3 = pd.DataFrame(result3, columns=columns[1:])
result3_df = pd.concat([shijian, result3], axis=1)
result3_df = result3 df.iloc[:, [0, 1, 2, 5, 6, 3, 4, 7, 8]]
return result3_df

# WEEIRG = 0.2

# L, r =20, 200

t = np.linspace(_1, _r, num=int(_r / KFEIAFE) + 1)
y0 = [0 for _ in range(8)]

res3 = odeint(ode_func, ye@, t)






resultl_df

1996

1997

1998

1999

2000

B3I (s)
0.0
0.2
04
0.6

0.8

399.2
3994
399.6
399.8

400.0

FFUE (m)
0.000000
0.017848
0.059669
0.111698

0.163602

0.417679
0.423633
0.396567
0.338590

0.254223

2001 rows x 5 columns

result3_df

ZFFEE (m/s) RFME (m) RFEE (m/s)

0.000000

0.163187

0.243720

0.268485

0.240825

0.112626

-0.053477

-0.215411

-0.360555

-0.477595

0.000000

0.005633

0.037968

0.097504

0.164661

0.442369

0.450041

0.422636

0.362288

0.273702

0.000000

0.081593

0.241117

0.336066

0.317472

0.126207

-0.049983

-0.222278

-0.377248

-0.502813



B FFERUE FrEZEE  FFMNEBME FFHNEREE IRFEBUB IRFEBEE IRFIERLTE IRFAERIERE

(s) (m) (m/s) (rad) (rad/s) (m) (m/s) (rad) (rad/s)

(] 0.0 0.000000 0.000000 0.0 0.0 0.000000 0.000000 0.0 0.0

1 0.2 0.017426 0.159684 0.0 0.0 0.005494 0.079661 0.0 0.0

2 0.4 0.058488 0.239968 0.0 0.0 0.037146 0.236482 0.0 0.0

3 0.6 0.109852 0.265720 0.0 0.0 0.095694 0.331338 0.0 0.0

4 0.8 0.161378 0.240003 0.0 0.0 0.162119 0.315185 0.0 0.0
1996 3992 0.427201 0.116146 0.0 0.0 0.452447 0.130095 0.0 0.0
1997 3994 0.433479 -0.053781 0.0 0.0 0.460494 -0.050149 0.0 0.0
1998 399.6 0.405969 -0.219515 0.0 0.0 0.432648 -0.226484 0.0 0.0
1999 399.8 0346816 -0.368139 0.0 0.0 0371080 -0.385166 0.0 0.0
2000  400.0 0.260631 -0.488069 0.0 0.0 0.280588 -0.513827 0.0 0.0

2001 rows x 9 columns

temp = pd.DataFrame(resultl_df.values - result3 df.iloc[:, [0, 1, 2, 5, 6]].values)
temp.iloc[:, 1:].iplot()



0.15
0.1
0.05

: ww V\,\/\’V‘/\,\/v\/W»\/\/\)w/\/v\/\/\/\/\/\/\/\/v\/\/v\/v\/\/vv\/\/\/\/v\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/

—0.05

wenhe_avg = 1 - abs(resultl[1l:, :4] - res3[1:, :4]) / abs(resultl[1l:, :4])
wenhe_avg = wenhe_avg[800:1000, :]
wenhe_avg.mean(9)

array([0.97412908, ©.96171154, 0.97501944, ©.97279231])

wenhe_avg[116:, :]



array([[0.97939823, ©.97585433,
[0.97815144, 0.97531178,
[0.97750318, 0.97436294,

(o]

ey
[0.97629011, ©.98094606,
[0.97570539, ©.97896336,
[0.97479328, ©.9780691 ,

(O]

[BRE25%Y
# TODO %%

# TODO 4
FTRE = 4866 # kg

FTRER =1 #m
FTRAES>EE =3 #m
FrREET S SE = 0.8 #m
RTFFRE = 2433 # kg

RTFF¥%E =0.5 #m

WTFEE =0.5 #m

WKKIEE = 1025 # kg/m”3
BEHMEE = 9.8 # m/s2
WERIE = 80000 # N/m

HMERK = 0.5 #m

Wi ENIE = 250000 # N-m
FRKIKE 1M RE = 8890.7 # N-m

# TODO 3

(O]

(O]

.97944912,
.9781641 ,
.9775064 ,

.97630945,
.97573182,
.97483987,

questionl1234 = 2 # """ @ 1 K% "

if questionl234 ==
# 1. S
# N4 B n e 3h 15 &
# YA UPE B R AL

6779.315 # kg-m”"2
151.4388 # N-m-s

# YRRPH FERIE = 1230 # Nem

NETIIRATIZR = 1.4005 # s~{-1}

EHMFEE = 1335.535 # kg

TPy N PHE & = 656.3616 # N-s/m

W IRIE = 6250 # N
elif questionl234 ==

# 2. S

# PRI PE = 7131.29

# HPEENPFHE REL = 2992.724

# YPREBUN SRR = 2560

(o]

(O]

.97585713],
.97532835],
.97441647],

.98107883],
.97901009],
.97809557]11)



NS PRR = 2.2143
FEy MM E = 1165.992

HE MG RE = 167.8395
T WU IR TE = 4890

elif question1234 ==
# 3. B

NBFHIRER = 1.7152
FEy MR = 1028.876

Ty e BH B &% = 683.4558
T35 Wl I RIE = 3640

PRI PE = 7001.914

HPIRIMUEHE R = 654.3383

IR I HRIE = 1690
elif questionl234 == 4:

# 4. %
ANHEIRAR = 1.9806
% M N i & = 1091.099

MIEMEINEL SR E = 7142.493
EHMPBHJE RH = 528.5018
I NPBHJE R = 1655.909

T Wl iR TE = 1760
YW ERTE = 2140

# TODO Ki%:: Z#{

ml, m2, me = FF =, RFME, EYGMNRE

j2_func = lambda y3: ((0.969588 + y3)**3 - (0.469558 + y3)**3) * m2 / 1.5 # y3
j1, je = 33000, RN =

f = 2% MU 0 R 0E

omega = A IR AR

# c = 10000 # B ZPHJE %%
C = 36572.41264494

k = FRE NI

ki = -HE XU THE R
k2 = -W/KI% R * HEE * SiFFIR A
# C = 1000 # feiEH)E 2%
L = SLE2 I 71 4R R

K = %% 5303 NI B

K1 = -ZRENMNUTHE R
K2 = -FKIKE J15E 23
A RS = 9.2

1, r =0, 100



=Tic)

def diff_equation(ys, t):
yl =y2 =y3 =y4 =0

yl = ys[2-1]

y3 = ys[4-1]

y4 = ¢ * (ys[2-1] - ys[4-1]) + k * (ys[1-1] - ys[3-1])

y4 = y4 / m2

y2 = f * np.cos(omega * t) + k1 * ys[2-1] + k2 * ys[1-1] - (c * (ys[2-1] - ys[4-1]) + k * (ys[1-1] - ys[3-1]))
y2 =y2 / ml_

return [y1, y2, y3, y4]

def get resultl 1 df(t, resultl 1):
columns = ['Wf[H (s)', "WFFM® (m)', "FETFHEE (m/s)', "TWTFME (m)', "WFEE (m/s)']
shijian = pd.DataFrame(t, columns=columns[:1])
resultl 1 = pd.DataFrame(resultl_1, columns=columns[1:])
resultl 1 df = pd.concat([shijian, resultl 1], axis=1)
return resultl 1 df

# WFEERG = 0.2

# L, r =20, 200

t = np.linspace(_1, _r, num=int(_r / BJ[EJTE]FE) + 1)
yo = [0, 0, 0, 0]

resultl = odeint(diff_equation, y@, t)

resultl df = get resultl 1 df(t, resultl)
resultl_df



BYE (s) FFUE (m) FFEE (m/s) RFMUE (m) RFEE (m/s)

0 0.0 0.000000 0.000000 0.000000 0.000000
1 0.2 0.012624 0.115478 0.007593 0.090335
2 0.4 0.042944 0.178513 0.035153 0.176546
3 0.6 0.079704 0.177141 0.073745 0.196578
4 0.8 0.108945 0.103610 0.108448 0.137276
496 99.2 -0.437578 -0.184216 -0.462618 -0.281388
497 994 -0.430871 0.249673 -0.472242 0.186177
498 99.6 -0.341146 0.632366 -0.390776 0.614582
499 99.8 -0.186294 0.890355 -0.234566 0.921454
500 100.0 0.003335 0.974579 -0.034277 1.048291

501 rows x 5 columns

REL3

def ode_func(y, t):
dyl = y[2-1]
dy3 = y[4-1]

dy4 = ¢ * (y[2-1] - y[4-1] * np.cos(y[7-1])) + k * (y[1-1] - y[3-1] * np.cos(y[7-1]))

dy2 = £ * np.cos(omega * t) + k1 * y[2-1] + k2 * y[1-1] - dy4
dy2 /= ml + me
dy4d /= m2 * np.cos(y[7-1])
# 32 = j2_func(y[3-1])
# dy5 = y[6-1]
# dy7 = y[8-1]
# dy8 = C * (y[6-1] - y[8-1]) + K * (y[5-1] - y[7-1])
# dy6 = L * np.cos(omega * t) + K1 * y[6-1] + K2 * y[5-1] - dy8
# dy6 /= j1 + je
# dy8 /= j2

return [dyl, dy2, dy3, dy4, o, 0, 0, 9]



# TODO fRA7&5H
PIRANR = N B IR AR
IR = 1 /7 BIRMZE

def get result3 df(t, result3):

columns = ['Bf[H] (s)', "FTHEHFMFE (m)', "FTEFZEE (n/s)', "RFEHNMNZE (n)', "BTEFEE (n/s)',
"FTHARMLE (rad)', "FTHAEMEE (rad/s)’, 'WTAEMAE (rad)', "IRTABEAHEE (rad/s)']

shijian = pd.DataFrame(t, columns=columns[:1])

result3 = pd.DataFrame(result3, columns=columns[1:])

result3_df = pd.concat([shijian, result3], axis=1)

result3_df = result3 df.iloc[:, [0, 1, 2, 5, 6, 3, 4, 7, 8]]
return result3_df

# WA [E) RS = 0.2

# L, r =20, 200

t = np.linspace(_1, _r, num=int(_r / WIRAIFE) + 1)
yo@ = [0 for _ in range(8)]

res3 = odeint(ode_func, ye@, t)

result3_df = get _result3_df(t, res3)
result3_df.iplot(x="H[{] (s)")



555555



0.5

-0.5

# c = 36572.41264494

data_templ = resultl _df.iloc[:, 1:].values

data_temp2 = result3_df.iloc[:, [1, 2, 5, 6]].values

deta_v1l = abs(data_templ[:, 1] - data_templ[:, 3])[60*5:100%5]
deta_v2 = abs(data_temp2[:, 1] - data_temp2[:, 3])[60*5:100*5]
powerl = ¢ * (deta_v1**2).sum() * Wf[a][a][F / 40

power2 = ¢ * (deta_v2**2).sum() * Wf[A][E][G / 4@

powerl, power2

(227.1230051331009, 227.1230051331009)



wenhe_avg = 1 - abs(resultl[1l:, :4] - res3[1l:, :4]) / abs(resultl[1l:, :4])
wenhe_avg = wenhe_avg[800:1000, :]
wenhe_avg.mean(9)

1.0

wenhe_avg = 1 - abs(data_templ - data_temp2) / abs(data_templ)
wenhe_avg = wenhe_avg[1l:, :]
wenhe_avg.mean(9)

array([1., 1., 1., 1.])

RENEDHT

# TODO 4
HTRE = 4866 # kg

FTREERE =1 #m
FrRAES>EE =3 #m
FTRAHES > = 0.8 #m
RFFRE = 2433 # kg

RTF¥EZE =0.5 #m

WTEE =0.5 #m

WKEIEE = 1025 # kg/m"3
BAMEE = 9.8 # m/s"2
HMERIE = 80000 # N/m

HMERK = 0.5 #m

WM ENE = 250000 # N-m
ErKIKE M 2% = 8890.7 # N-m

# TODO 3

# 3. R

NS IRAR = 1.7152
T 3% M i & = 1028.876

TG NP BHJE REL = 683.4558
I35 WU I RIE = 3640

Y INEsME = 7001.914
IR NPBHJE R = 654.3383



RE B I FEIRIE = 1690

# TODO I j#3: ZH{

ml, m2, me = F &R, RyME, EYMINRE

j2_func = lambda y3: ((©.969588 + y3)**3 - (0.469558 + y3)**3) * m2 / 1.5 # y3
j1, je = 33000, \HE M sh1HE

c = 10000
k = 80000 # 80000
f = 335 WU 4R IR

k1 = -3 % X e R 5
k2 = -HpKHIEE * EAMEE * SF TR IR

1000

GNHE B 71 8 Bk e
250000 # 250000
K1 = -JAFEMUEBH e R 3L
K2 = -#f /KB 15 R

L

def ode_func(y, t, k=k, K=K):

dyl = y[2-1]

dy3 = y[4-1]

print(k, K)

print(c * (y[2-1] - y[4-1] * np.cos(y[7-1])))

print(k * (y[1-1] - y[3-1] * np.cos(y[7-1])))

print(C * (y[6-1] - y[8-1]))

print(K * (y[5-1] - y[7-1]))

dy4 = ¢ * (y[2-1] - y[4-1] * np.cos(y[7-1])) + k * (y[1-1] - y[3-1] * np.cos(y[7-1]))
dy2 = £ * np.cos(omega * t) + k1 * y[2-1] + k2 * y[1-1] - dy4

dy2 /= ml + me
dy4 /= m2 * np.cos(y[7-1])

j2 = j2_func(y[3-1])

dy5 = y[6-1]

dy7 = y[8-1]

dy8 = C * (y[6-1] - y[8-1]) + K * (y[5-1] - y[7-1])

dy6 = L * np.cos(omega * t) + K1 * y[6-1] + K2 * y[5-1] - dy8
dy6 /= jl1 + je

dy8 /= j2

return [dyl, dy2, dy3, dy4, dy5, dy6, dy7, dy8]

I E] E] B = 0.2

1, r =0, 100

t = np.linspace(_1, _r, num=int(_r / HBJ[EJ[B]FE) + 1)
yo = [0 for _ in range(8)]



res3 = odeint(ode_func, ye@, t)

# TODO {31745 %
BIRANZE = N3 IR A0 &%
POREM = 1 / BURSIER

def get result3_df(t=t, result3=res3):
columns = ['Wf[A] (s)', "FTEHGME ()", "FTEGEE (n/s)', "RIEGME (m)', "IRTEGEE (m/s)’,
"FEFARMAFE (rad)', "FETHABMAEE (rad/s)', 'RTHARBALME (rad)’', "RTFAEMEE (rad/s)']

shijian = pd.DataFrame(t, columns=columns[:1])
result3 = pd.DataFrame(result3, columns=columns[1:])
result3_df = pd.concat([shijian, result3], axis=1)

result3_df = result3 df.iloc[:, [0, 1, 2, 5, 6, 3, 4, 7, 8]]
return result3_df
def save_result3_df(result3_df=get result3 df()):

print()
result3 = result3_df.iloc[:int(40 * PIRFM / BFEEIFE) + 1:int(@.2 / BFEIEIBE), :]
# print(result3)

result3.to_csv('result3.csv', encoding="utf 8 sig')
idx = list(map(lambda x: int(x / B[ [A]F%), [1e, 20, 40, 60, 100]))
result3_paper = result3 df.iloc[idx, :]

# print(result3_paper)
result3 paper.to_csv('result3-paper.csv', encoding="utf 8 sig')
return result3_df

# result3_df = save_result3_df()

e

# result3 df.iplot(x="W[a] (s)"')

# def plot _plotly xv(title, t=t, y=res3, svg_name=None):

# tracel = go.Scatter(x=t, y=y[:, 0], name="$i% T ~ X 18", yaxis='y1')
## trace2 = go.Scatter(x=t, y=y[:, 1], name="$% T W #E ~ V_1$", yaxis='y2')
# trace3 = go.Scatter(x=t, y=y[:, 2], name="${F T HEH % ~ X 28", yaxis='y1')
## trace4 = go.Scatter(x=t, y=y[:, 3], name="$ik T EFHE ~ V_28", yaxis='y2')
# fig = go.Figure(data=[tracel, trace3])

## fig = go.Figure(data=[tracel, trace2, trace3, trace4])

# fig.update Layout(

# width=1000,

# height=600,

# xaxis=dict(title="$if[E (s)$'),

# yaxis=dict(title="$E i % (m)$'),

# yaxis2=dict(title="$M % EE (m/s)$', anchor='x', overlaying='y', side='right'),



In [146..

#

#

H OB OH R OB OH B R R OH OB R BOHHEH R HOH R R R BB HRHRH
H*

)

legend=dict(y=1.22, yanchor="top", x=1, xanchor="right"),
title=title,
template="plotly white',

i1f svg_name 1is not None:

fig.write_1image(IMG_SVG / svg_name)

fig.show()
return None

def plot _plotly rw(title, t=t, y=res3, svg_name=None):

tracel = go.Scatter(x=t, y=y[:, 4], name="$7% T II& i fe~\\theta 18", yaxis='yl', Line=dict(color="'rgb(232,137,189)"))

trace2 = go.Scatter(x=t, y=y[:, 5], name="$7% T I MAE/E~ \omega 18", yaxis='y2', Lline=dict(color="rgb(103,194,163)"))

trace3 = go.Scatter(x=t, y=y[:, 6], name="$4z T IIE i ¥ ~\\theta_2$", yaxis='yl', Lline=dict(color="rgb(252,140,99)"))

trace4 = go.Scatter(x=t, y=y[:, 7], name="$i%F I AL E~ \omega 28", yaxis='y2', Lline=dict(color="rgb(142,160,201)"))

fig = go.Figure(data=[tracel, trace3])
fig = go.Figure(data=[tracel, trace2, trace3, trace4])
fig.update_ Layout(

)

width=1000,

height=600,

xaxis=dict(title="gi} A (s)$'),

yaxis=dict(title="$N\EMAL¥% (rad)s’),

yaxis2=dict(title="$MNIE MY (rad/s)$', anchor='x"', overlaying='y', side='right'),
Llegend=dict(y=1.22, yanchor="top", x=1, xanchor="right"),

title=title,

template="plotly white’,

i1f svg_name 1is not None:

fig.write_image(IMG_SVG / svg_name)

fig.show()
return None

c = 2000
k = 1600
C = 3600
K = 5000

# 10000
# 80000

# 1000
# 250000

me = 1 * I35 M I0JE &

def ode_func(y, t, k=k, K=K):

dyl =
dy3 =

y[2-1]
y[4-1]

print(k, K)
print(c * (y[2-1] - y[4-1] * np.cos(y[7-1])))
print(k * (y[1-1] - y[3-1] * np.cos(y[7-1])))



# print(C * (y[6-1] - y[8-1]))
# print(K * (y[5-1] - y[7-1]))
# print('-"*50)
dy4 = ¢ * (y[2-1] - y[4-1] * np.cos(y[7-1])) + k * (y[1-1] - y[3-1] * np.cos(y[7-1]))
dy2 = £ * np.cos(omega * t) + k1 * y[2-1] + k2 * y[1-1] - dy4
dy2 /= ml + me
dy4 /= m2 * np.cos(y[7-1])

j2 = j2_func(y[3-1])

dy5 = y[6-1]

dy7 = y[8-1]

dy8 = C * (y[6-1] - y[8-1]) + K * (y[5-1] - y[7-1])

dy6 = L * np.cos(omega * t) + K1 * y[6-1] + K2 * y[5-1] - dy8
dy6 /= j1 + je

dy8 /= j2

return [dyl, dy2, dy3, dy4, dy5, dy6, dy7, dy8]

t = np.linspace(_1, _r, num=int(_r / BfEAKE) + 1)

yo = [0 for _ in range(8)]

res3 = odeint(ode_func, ye, t)

plot_plotly xv('VF FHAIIR TG, t=t, y=res3, svg_name='R 7M1 -7F T AR T FEH M . svg')
plot_plotly rw('¥F T M4k THIMNE MO, t=t, y=res3, svg _name='R VDM -1F TR THRIMNE AL .svg')
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In [ ]: t = np.linspace(_1, _r, num=int(_r / BEIEFE) + 1)
yo = [0 for _ in range(8)]
res3 = odeint(ode_func, ye@, t)

In [141..

diff k K



def ode_func(y, t, k, K, c=c, C=C):

dyl = y[2-1]

dy3 = y[4-1]
print(k, K)
print(c * (y[2-1]
print(k * (y[1-1]
print(C * (y[6-1]
print(K * (y[5-1]
print('-"*50)

dyd = ¢ * (y[2-1] - y[4-1] * np.cos(y[7-1])) + k * (y[1-1] - y[3-1] * np.cos(y[7-1]))

dy2 = £ * np.cos(omega * t) + k1 * y[2-1] + k2 * y[1-1] - dy4

dy2 /= ml + me

dy4 /= m2 * np.cos(y[7-1])

y[4-1] * np.cos(y[7-1])))
y[3-1] * np.cos(y[7-1])))
y[8-1]))
y[7-1]))

H OB R R B R

j2 j2_func(y[3-1])

dy5

y[6-1]

dy7 = y[8-1]

dy8 = C * (y[6-1] - y[8-1]) + K * (y[5-1] - y[7-1])

dy6 = L * np.cos(omega * t) + K1 * y[6-1] + K2 * y[5-1] - dy8
dy6 /= jl1 + je

dy8 /= j2

return [dyl, dy2, dy3, dy4, dy5, dy6, dy7, dy8]

data_X = []
data_ Vv = []
data_theta
data_omega

[1
(1

for ¢, C, k, K in zip([10000 * 0.5, 10000, 10000 * 2],
[1000 * 0.5, 1000, 1000 * 2],
[80000 * 0.5, 80000, 80000 * 2],
[250000 * ©.5, 250000, 250000 * 2]):
I E E B = 0.2
BORAE = N BORAE
BIRFAH = 1 / BIRAE
1, r=20, 100
t = np.linspace(_1, _r, num=int(_r / HBJ[EJ[E]FE) + 1)
yo = [0 for _ in range(8)]
res3 = odeint(ode_func, ye@, t, args=(k, K))

fuzi_columnes = [f'k={k}-FTFEGMNE "', f'k={k}-FTEGHEE", f'k={k}-FTHARAME", F k={k}-TFTFHEMAEE"]
zhenzi_columnes = [f'k={k}-IRF RGN ", ' k={k}-IRFEHHEZ ", F' k={k}-IRTFHARAMTE ", ' k={k}-TRTHREAEE "]

data_X.append(go.Scatter(x=t, y=res3[:, 0], name=fuzi_columnes[0]))



data_V.append(go.Scatter(x=t, y=res3[:, 1], name=fuzi_columnes[1]))
data_theta.append(go.Scatter(x=t, y=res3[:, 4], name=fuzi_columnes[2]))
data_omega.append(go.Scatter(x=t, y=res3[:, 5], name=fuzi_columnes[3]))

data_X.append(go.Scatter(x=t, y=res3[:, 2], name=zhenzi_columnes[0]))
data_V.append(go.Scatter(x=t, y=res3[:, 3], name=zhenzi_columnes[1]))
data_theta.append(go.Scatter(x=t, y=res3[:, 6], name=zhenzi_columnes[2]))
data_omega.append(go.Scatter(x=t, y=res3[:, 7], name=zhenzi_columnes[3]))

fig data_X = go.Figure(data=data_X)
fig data_X.update_layout(
width=1000,
height=600,
xaxis=dict(title="$H[E] (s)$'),
yaxis=dict(title="$E %M (m)$'),

# Llegend=dict(y=1.22, yanchor="top", x=1, xanchor="right"),
# title=title,

# template="plotly white'

)

fig data_V = go.Figure(data=data_V)
fig data_V.update_layout(
width=1000,
height=600,
xaxis=dict(title="$MH}[A] (s)$'),
yaxis=dict(title="$EZHE (m)$'),

# legend=dict(y=1.22, yanchor="top", x=1, xanchor="right"),
# title=title,

# template="plotly white'

)

fig data_theta = go.Figure(data=data_theta)
fig data_theta.update_layout(
width=1000,
height=600,
xaxis=dict(title="$HJ[a] (s)$'),
yaxis=dict(title="$HE ML (rad)$'),

# legend=dict(y=1.22, yanchor="top", x=1, xanchor="right"),
# title=title,

# template="plotly white'

)

fig data_omega = go.Figure(data=data_omega)
fig data_omega.update_layout(
width=1000,
height=600,
xaxis=dict(title="$M}[A] (s)$'),
yaxis=dict(title="$HFE M HEF (rad)$'),
# legend=dict(y=1.22, yanchor="top", x=1, xanchor="right"),
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title=title,

template="plotly white’
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In [ ]:



In [147..

fig_data_X.write_image(IMG_SVG / "R HT1-E %5 . svg")
fig data_V.write_image(IMG_SVG / "R HT1 -1 % EE . svg")
fig_data_theta.write_image(IMG_SVG / "R B3 #7 -AFE A AL . svg")
fig_data_omega.write_image(IMG_SVG / "R B 5 #r - N £ A T . svg")

fig data_X.show()
fig data_V.show()
fig_data_theta.show()
fig data_omega.show()
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In [ ]:

END

In [ ]:






